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Департамент общего образования Минобрнауки России рассмотрел письмо Минкультуры России о вопросах и предложениях, связанных с прохождением аттестации педагогических работников образовательных учреждений, реализующих образовательные программы в области культуры и искусства, и в рамках своей компетенции сообщает.

Предложение Министерства культуры Российской Федерации о возможности включения в состав аттестационных комиссий и экспертных групп представителей органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере культуры, как и предложение о разработке критериев и рекомендаций к аттестации педагогических работников, реализующих образовательные программы в сфере культуры и искусства Департамент считает своевременными и объективно оправданными и готов определить совместные шаги для дальнейшей конструктивной работы.

В частности, Департаментом в настоящее время готовятся методические рекомендации по практическому применению пунктов 30 и 31 Порядка аттестации, касающихся параметров и критериев оценки профессиональных возможностей и достижений педагогическими работниками, которые предполагается разослать в регионы в конце 2010 года. Департамент готов включить в подготавливаемый документ разработанные Департаментом науки и образования Минкультуры России критерии и рекомендации к аттестации педагогических работников и концертмейстеров образовательных учреждений, реализующих образовательные программы в сфере культуры и искусства.

Кроме того, в связи с аналогичными обращениями от других ведомств и для оперативного и согласованного решения возникающих вопросов в процессе работы по аттестации педагогических работников, Департамент предполагает создать постоянно действующую межведомственную рабочую группу, в которую бы вошли представители Минкультуры России, Минздравсоцразвития России, Федеральной службы исполнения наказаний, Минтранса России и других органов государственной исполнительной власти, к компетенции которых относятся вопросы аттестации педагогических работников подведомственных образовательных учреждений.
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