ПОСТ-РЕЛИЗ
Региональной открытой научно-практической онлайн конференции-семинара по вопросам сохранения и развития фольклорного творчества

«Фольклор: от истоков до современности»

(Году культурного наследия народов России посвящается)
11 ноября 2022 года на базе Сибайского колледжа искусств имени К.А. Валеева в дистанционном формате состоялась Региональная открытая научно-практическая онлайн конференция-семинар по вопросам сохранения и развития фольклорного творчества «Фольклор: от истоков до современности» (Году культурного наследия народов России посвящается).
В конференции-семинаре приняли участие более 40 человек: руководящие, педагогические работники и студенты профессиональных образовательных организаций сферы культуры Республики Башкортостан, из них 16 докладчиков.
Огромный интерес вызвал доклад преподавателя Сибайского колледжа искусств имени К.А. Валеева, руководителя школы сэсэнов «Урал батыр», общественной организации «Ағинәйҙәр ҡоро», Заслуженного работника культуры РБ Асии Султановны Гайнуллиной на тему «Вариативные виды башкирского народного эпоса «Аҡһаҡ ҡола»».
В программе конференции-семинара демонстрировались фото и видеопрезентации, были рассмотрены вопросы этнохудожественного образования как способа сохранения и передачи народного художественного творчества, также были озвучены методические рекомендации по использованию славянского устного народного творчества в праздновании дня Ивана Купалы и многое другое.
Башкирский фольклор – устное народное творчество башкирского народа, представленное различными жанрами – это трудовые, обрядовые и бытовые песни, сказки, легенды, эпические произведения, пословицы, загадки и другое. Это творчество наших предков, которое передается из уст в уста. Оно выполняет основные задачи фольклора – сохранить и передать его будущему поколению.
Мероприятие прошло в соответствии с планами основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ и Сибайского колледжа искусств имени К.А. Валеева.
