ПОСТ-РЕЛИЗ
Всероссийской научно-практической конференции

«ТРАДИЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ КУЛЬТУР

В АКАДЕМИЧЕСКОМ ХОРОВОМ ИСКУССТВЕ РОССИИ»

(посвящается Году культурного наследия народов России и
100-летию композитора, хормейстера Шамиля Ибрагимова)

В Уфе 28 апреля 2022 года на базе Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова прошла Всероссийская научно-практическая конференция «ТРАДИЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ КУЛЬТУР В АКАДЕМИЧЕСКОМ ХОРОВОМ ИСКУССТВЕ РОССИИ» (посвящается Году культурного наследия народов России и 100-летию композитора, хормейстера Шамиля Ибрагимова).
В мероприятии приняли участие педагогические и руководящие работники образовательных учреждений культуры и искусства, деятели хорового искусства.
Темы конференции нашли горячий отклик по следующим направлениям:

С докладом «Хоровая культура Башкортостана: к вопросу становления и развития» выступила доцент, заведующая кафедрой хорового дирижирования УГИИ им.З.Исмагилова Хасбиуллина Алсу Афгановна. Также с докладами по темам «Деятельность Башкирского отделения Всероссийского хорового общества. К истории вопроса», «Молодые композиторы Башкортостана. Творчество Алины Ахметовой», «Творческий путь хора Фольклорного ансамбля песни и танца «Мирас» (к 15-летию создания)», «Капелла мальчиков при Башкирской государственной филармонии им. Х.Ахметова», «Творческий облик вокального ансамбля Фэста» выступили преподаватели кафедры хорового дирижирования УГИИ им.З.Исмагилова.
По итогам конференции будет издан электронный сборник материалов. Материалы конференции размещаются в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) Научной электронной библиотеки.

Мероприятие проведено в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан на 2022 год Республиканским учебно-методическим центром по образованию Минкультуры РБ и Уфимским государственным институтом искусств им.З.Исмагилова.
