ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Московская государственная консерватория имени П.И. Чайковского, Уфимский государственный институт искусств имени З.Г. Исмагилова и Республиканский учебно-методический центр Министерства культуры Республики Башкортостан 22–24 ноября 2016 года проводят в г. Уфа Международную научно-практическую конференцию «Научные идеи В.П.Бобровского в контексте современного музыкознания», посвященную 110-летию со дня рождения выдающегося ученого, педагога, музыканта.
К участию приглашаются преподаватели и аспиранты музыкальных вузов. По материалам конференции планируется публикация сборника.
В рамках проводимых в тех же числах курсов повышения квалификации предполагаются мастер-классы ведущих музыковедов, участников конференции (подробнее см. страницу Повышение квалификации и профессиональная переподготовка на сайте УГИИ им.З.Исмагилова).
Основные тематические направления:

1. Вспоминая В.П. Бобровского;
2. Методологические проблемы современного музыкознания;
3. Проблемы музыкальной драматургии, темо- и формообразования;
4. Вопросы музыкального языка,  мышления, техники письма;
5. Стилевые проблемы музыки Х1Х–ХХ веков;
6. Музыкальное образование в исторической перспективе;
7. Музыкознание в контексте интеграции наук.
Стоимость обучения – 2500 рублей.

Для участия в конференции необходимо до 17 ноября направить в оргкомитет конференции заявку с указанием Ф.И.О. участника (полностью), места работы и должности, ученого звания и степени, адреса (почтового и электронного), телефона/факса (форма заявки и договоров размещена на сайте УГИИ им.З.Исмагилова), а также тему и тезисы доклада объемом не более 1000 знаков.
Оргкомитет оставляет за собой право конкурсного отбора докладов. Планируется публикация материалов конференции (объем статьи – 0,5 печ.л.). Требования к оформлению текста см. далее.
Оплата проезда и проживания – за счет направляющей стороны.

Заявки просим направлять Скурко Евгении Романовне, доктору искусствоведения, профессору Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова по адресу nocturne@mail.ru
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕКСТА

Текст предоставляется в электронном виде на диске с приложением распечатки, которая точно соответствует электронной версии. В электронной версии каждая статья дается отдельным файлом. Файлы пронумерованы в соответствии с порядком следования статей в сборнике.

ПРОГРАММА НАБОРА: Word for Windows (файлы: doc).

ШРИФТ: Times New Roman.

КЕГЛЬ: в основном тексте – 12, в сносках – 10.

МЕЖСТРОЧНЫЙ ИНТЕРВАЛ: в основном тексте и в сносках – полуторный.

СНОСКИ (включают как примечания, так и библиографические ссылки): постраничные, ставятся с использованием функции «сноска» в программе Word.

НУМЕРАЦИЯ СНОСОК: сквозная в пределах отдельной статьи.

ЗНАК СНОСКИ: арабская цифра с верхним регистром.

МЕСТО УСТАНОВКИ ЗНАКА СНОСКИ: перед запятой или точкой, но после вопросительного, восклицательного знаков и многоточия.

АБЗАЦЫ отмечаются отступом в 1 см, но не с помощью табуляции или пробелов (Формат – Абзац – Первая строка – Отступ); интервал между абзацами обычный.

ШРИФТОВЫЕ ВЫДЕЛЕНИЯ: курсив.

КАВЫЧКИ: так называемые типографские: «», кавычки внутри цитат: “”.
ЦИТАТЫ: даются обычным шрифтом (не курсивом), в кавычках.

НАЗВАНИЯ. Оригинальные названия музыкальных, литературных произведений, фильмов и т. п. – как русские, так и иноязычные – везде даются обычным шрифтом, с прописной буквы, в кавычках. Жанровые названия – без кавычек. Порядковые номера симфоний, концертов, сонат даются словами (не цифрой). Обозначения опусов не отделяются от названия запятой. Например: Прелюдия h-moll op. 7 № 2, Второй фортепианный концерт ор. 29.

ИНИЦИАЛЫ: даются полностью (двойные у русских персон, одинарные или двойные у иностранцев) и через неразрывные пробелы (комбинация клавиш Ctrl+Shift+пробел): С. В. Рахманинов, Й. Гайдн.

ТОНАЛЬНОСТИ записываются по-латыни: C-dur, g-moll.

НАЗВАНИЯ ЗВУКОВ записываются латинскими буквами и выделяются курсивом: h, F, a2.
ДАТЫ обозначаются цифрами: века – римскими, годы и десятилетия – арабскими. Использование русских букв «Х», «У», «Ш», «П» в написании римских цифр, буквы «О» вместо цифры «нуль» не допускается. Слова «год(ы)», «век(а)» пишутся без сокращений.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ пишутся на языке оригинала: staccato, rubato, diminuendo.

НОТНЫЕ ПРИМЕРЫ. Каждый нотный пример предоставляется на диске отдельным файлом в двух видах: в формате tif с разрешением 600 точек на дюйм (при размере на весь формат – шириной 11 см) и в формате mus (нотный набор в программе Finale). В виде распечатки примеры предоставляются на отдельных листах, прилагаемых к статье. В текст статьи нотные примеры не вставляются: в тексте дается ссылка на номер нотного примера, который соответствует номеру на прилагаемой распечатке и номеру в названии файла на диске. Нумерация нотных примеров внутри статьи сквозная.

Помимо нотного набора, необходимо также представить сканированные оригиналы нотных текстов, с которых делался набор.

ИЛЛЮСТРАЦИИ. Предоставляются на диске отдельными файлами в формате tif: черно-белые – с разрешением 600 точек на дюйм, цветные – с разрешением не менее 300 точек на дюйм (при сканировании: сканирование осуществляется в размере оригинала – 100%). В виде распечатки иллюстрации предоставляются на отдельных листах, прилагаемых к статье. В текст статьи иллюстрации не вставляются: в тексте дается ссылка на номер иллюстрации, который соответствует номеру на прилагаемой распечатке и номеру в названии файла на диске.

ССЫЛКИ НА ЦИТАТЫ: Фамилия автора дается курсивом. При первом упоминании приводится полное библиографическое описание источника (см. Приложение 1). При повторном упоминании указывается только имя автора, название работы и цитируемая страница. Если ссылки на один и тот же источник даются подряд, то оформлять их следует так: Там же. С. 30. Если цитируемое издание иноязычное, то: Ibid. P. 79.
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