Пресс-релиз

В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2012 год
с 09 по 14 апреля Центром подготовки и повышения квалификации кадров и инновационных программ Республиканского учебно-методического центра по образованию проводятся курсы повышения квалификации для руководителей и научных сотрудников музеев Республики Башкортостан по теме: «Организация формирования электронной базы данных в музеях Республики Башкортостан. Государственный каталог Музейного фонда Российской Федерации» на базе Национального музея Республики Башкортостан.
С участием:
 - Валиуллина Гали Файзрахмановича.- генерального директора ГБУКИ РБ Национального музея Республики Башкортостан;
 - Туктаровой Гульфиды Нафиковны – заместителя генерального директора ГБУКИ РБ НМ РБ по научно-методической работе; 
 - Чишковой Любови Александровны - заместителя генерального директора ГБУКИ РБ НМРБ по научной работе;

 - Аллагуватовой Венеры Яхиевны - заместителя генерального директора по научно-фондовой работе, главный хранитель ГБУКИ РБ НМ РБ;
 - Давлетовой Нелли Камильевны – зав. организационно - методическим отделом ГБУКИ РБ НМ РБ

 - Юлдашбаевой Альбины Шамильевны - директора Музея Ш.Худайбердина и т.д.
В программе: организация внедрения автоматизированных систем учета музейных экспонатов и музейных коллекций, организация работы по включению в состав Музейного фонда Российской Федерации музейных предметов и музейных коллекций, хранящихся в фондах музеев Республики Башкортостан, путем регистрации в Государственном каталоге Музейного фонда и т.д.
 В завершении курсов: вручение удостоверений о прохождении курсов повышения квалификации. 
