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I. Общие положения
В последние годы были приняты важные стратегические документы по сохранению и развитию системы образования в сфере культуры и искусства.
Подпрограмма «Развитие художественного образования (образования в сфере культуры и искусства) в Республике Башкортостан» на 2013-2018 годы долгосрочной целевой программы «Развитие культуры, искусства и кинематографии в Республике Башкортостан» на 2013-2018 годы, утвержденной постановлением Правительства Республики Башкортостан от 26 июня 2013 г. № 279 (с последующими изменениями), предусматривает совершенствование системы образования в сфере культуры в соответствии с приоритетными задачами социально-экономического развития Республики Башкортостан, в том числе развитие электронного образования, совершенствование и развитие информационно-технологической базы образовательных учреждений сферы культуры, повышение информационных компетенций педагогических работников, внедрение современных методов обучения на базе информационно-коммуникационных технологий.

На августовском совещании по образованию Президент Республики Башкортостан Р.З.Хамитов отметил, что smart-образование должно стать приоритетным направлением развития образования.

В целях исполнения поручения Президента разработана Концепция развития электронного образования в образовательных учреждениях сферы культуры Республики Башкортостан на 2014-2020 годы (далее – Концепция). Концепция разработана для образовательных учреждений дополнительного образования детей и профессиональных образовательных учреждений сферы культуры республики и дает оценку текущему состоянию информатизации образования в образовательных учреждениях сферы культуры, а также определяет основные направления по продвижению в образовательную практику образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан мультимедийных электронно-цифровых технологий.
Используемые определения:
Электронное образование – применение в образовательном процессе (обучении, воспитании, управлении) информационно-коммуникационных, электронно-цифровых и мультимедийных технологий, электронной (дистанционной) формы обучения.

Информационно-коммуникационные технологии (далее – ИКТ) – совокупность различных программно-технических средств, алгоритмов и оборудования, интегрированных с целью сбора, обработки, хранения, распространения, отображения и использования информации в интересах ее пользователей.

Электронно-цифровые технологии – совокупность различных технических средств и электронного музыкального оборудования, необходимых для обучения по предметам данного направления.

Информатизация образования – процесс обеспечения направления «образование в сфере культуры» методологией и практикой разработки и оптимального использования современных информационных технологий, ориентированных на реализацию целей обучения, воспитания и развития.

Электронная (дистанционная) форма обучения – организация образовательной деятельности с применением содержащейся в базах данных или на носителях и используемой при реализации образовательных программ информации и обеспечивающих ее обработку информационных и мультимедийных технологий, технических средств, а также информационно-телекоммуникационных сетей, обеспечивающих передачу по линиям связи указанной информации и взаимодействие обучающихся и педагогических работников на расстоянии.

Смешанное обучение – обучение с использованием в той или иной мере как электронного (дистанционного), так и аудиторного обучения.
II. Состояние и проблемы электронного образования
в образовательных учреждениях сферы культуры

Республики Башкортостан

Современные условия постоянного повышения уровня информатизации общества определяют направления движения и развития его наиболее значимой и базовой структуры – образования.

Сеть образовательных учреждений сферы культуры и искусства Республики Башкортостан сегодня составляют: ФГБОУ ВПО «Уфимская государственная академия искусств им.З.Исмагилова», в которой обучаются около 800 студентов; 8 государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений, где обучаются около 2800 студентов и преподают более 800 педагогических работников; 131 муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей (детские музыкальные, художественные, хореографическая школы и школы искусств) и 6 их филиалов, в которых обучаются около 40 тысяч учащихся и работают более 3000 педагогических работников.

Учитывая веяния современных условий образования, реформирования образовательных программ, необходимости внедрения в практику инновационных методик, в целях распространения инновационного педагогического опыта, Министерством культуры Республики Башкортостан (далее – Минкультуры РБ) и государственным учреждением культуры и искусства Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан (далее – РУМЦ) ежегодно организовываются и проводятся курсы повышения квалификации для преподавателей образовательных организаций культуры и искусства по направлению «Электронно-цифровые технологии в музыкальном образовании» с привлечением ведущих специалистов в данной сфере и практикующих преподавателей детских школ искусств, учреждений высшего и среднего профессионального образования. Также педагогические работники повышают квалификацию по информационно-коммуникационным технологиям: в 2013 году 358 работников имели соответствующие удостоверения, а в 2014 году – 121.
В 2012 году в целях поддержки творческих инициатив и инновационных методов работы, выявления и поддержки одаренных учащихся и талантливых преподавателей, применяющих электронные технологии и электронные музыкальные инструменты, объединения и обмена опытом музыкантов и педагогов, работающих в области педагогики электроакустической музыки, по планам Минкультуры РБ и РУМЦ был организован и проведен I Открытый республиканский конкурс «Музыка цифр». В 2013 году конкурс получил статус Всероссийского, он также состоялся в 2014 году и запланирован на 2015 год.
В мае-июне 2014 года в целях оказания методической помощи при прохождении аттестации педагогических работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей сферы культуры республики (ДМШ, ДХШ, ДШИ), освоивших инновационное направление работы в искусстве, РУМЦ была организована и проведена разъяснительная методическая работа с отделами культуры республики по обновлению составов экспертных групп по проведению экспертизы профессиональной деятельности. В частности, были сформированы экспертные группы «Электронно-цифровые технологии (клавишный синтезатор, компьютерные технологии)» в муниципальных районах и городских округах РБ.
В настоящее время на стадии завершения находится работа по формированию секции «Электронно-цифровые технологии (клавишный синтезатор, компьютерные технологии)» Методического совета образовательных учреждений сферы культуры, создаваемого при РУМЦ.

В проект плана работы РУМЦ на 2015 год включено проведение III Всероссийского конкурса обучающихся и преподавателей, использующих электронно-цифровые технологии, «Музыка цифр» и обучение преподавателей по программе повышения квалификации «Электронно-цифровые технологии в музыкальном образовании». В Республиканский конкурс творческих, научных, методических работ преподавателей образовательных учреждений сферы культуры включена номинация по разработке учебно-методических пособий и программ по данному направлению. В дальнейшем предполагается продолжить работу по поддержке и пропаганде инновационных технологий и новых методов работы.

Введение федеральных государственных образовательных стандартов и требований предполагает повышение интерактивности и индивидуализации обучения, которые достигаются путем применения в современном образовательном процессе всех уровней электронного образования.

В 27 детских школах искусств (21% от общего числа школ) преподаются предметы по направлению «Электронно-цифровые технологии»: клавишный синтезатор, электрические гитара и мандолина, компьютерные технологии. Также в 55 учреждениях дополнительного образования детей сферы культуры (42%) обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды по индивидуальным и адаптированным программам, в том числе по электронным инструментам, компьютерным технологиям. При организации обучения детей с ограниченными возможностями, детей-инвалидов необходимо создание особых условий в зданиях и помещениях образовательных учреждений, что не всегда представляется возможным в полной мере. Специфика образовательного процесса в образовательных учреждениях сферы культуры предполагает индивидуальный характер обучения, что в дальнейшем существенно облегчает адаптацию и интеграцию данной категории детей в обществе. Электронная или смешанная формы обучения в данном случае являются предпочтительными.
Муниципальные образования Республики Башкортостан в рамках своих полномочий обеспечивают укрепление материально-технической базы детских школ искусств. По данным годовых отчетов детскими школами искусств за 2013-2014 учебный год было приобретено 3108 единиц специального оборудования и технических средств обучения на сумму 18372,20 тысяч рублей:
	Наименования технических средств и оборудования
	Наличие в 2013 году

(кол-во)
	Наличие в 2014 году

(кол-во)
	Потребность в 2014 году

(кол-во)

	Профессиональная звукоусилительная и светотехническая аппаратура
	333
	531
	76

	Компьютеры, ноутбуки
	613
	782
	226

	Копировально-множительная техника
	658
	687
	126

	Видео- и фотокамеры
	185
	201
	72


Профессиональные образовательные учреждения сферы культуры также имеют доступ к сети Интернет, имеют свои веб-сайты. По данным годовых отчетов 8 профессиональных образовательных учреждений сферы культуры за 2013-2014 учебный год ими были приобретены 152 единицы специального оборудования и оргтехники на сумму 640,29 тысяч рублей:
	Наименования технических средств и оборудования
	Наличие в 2013 году

(кол-во)
	Наличие в 2014 году

(кол-во)
	Потребность в 2014 году

(кол-во)

	Профессиональная звукоусилительная и светотехническая аппаратура
	75
	80
	43

	Компьютеры, ноутбуки
	273
	387
	80

	Копировально-множительная техника
	167
	194
	80

	Видео-, кино- и фотокамеры
	30
	36
	12

	Мультимедийное оборудование
	4
	4
	10


Значительное улучшение произошло в области развития ИКТ: по сравнению с прошлым учебным годом на начало 2014-2015 учебного года все детские школы искусств имеют компьютеры и доступ к сети Интернет. В целях развития ИКТ образовательными учреждениями дополнительного образования детей сферы культуры за последние 2 года было приобретено 230 компьютеров и ноутбуков и 56 цифровых фортепиано и синтезаторов; профессиональными образовательными учреждениями сферы культуры – 175 компьютеров и ноутбуков, 58 единиц копировальной техники, кино-, видео- и фотокамер.
Вместе с тем анализ деятельности образовательных учреждений сферы культуры демонстрирует необходимость решения ряда сохраняющихся долгие годы проблем. Некоторые из них отражают переживаемые обществом трудности в экономике и социальной сфере. К этим специфическим проблемам относятся:

недооценка в социальной практике роли эстетического сознания, художественной культуры как влиятельных факторов динамического развития общества;

распространение платных форм обучения на фоне низкого уровня жизни основной части населения, невозможность приобретения специальных инструментов, современных технических средств и материалов, что становится препятствием на пути получения образования в сфере культуры и искусства части одаренных детей и талантливой молодежи;

чрезвычайно слабая материально-техническая база и недостаточная кадровая обеспеченность образовательных учреждений в сфере культуры и искусства. Эффективность внедрения ИКТ в учебный процесс зависит во многом от преподавателя. Потенциал новых технологий на сегодняшний день недостаточно реализован, поскольку лишь малая часть преподавателей использует компьютер и другие средства информации и связи в полном объеме.
На сегодняшний день принимаемые меры по оснащению образовательных учреждений сферы культуры и искусства недостаточны для модернизации материально-технической базы учреждений в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами и требованиями, а также перехода к повсеместному внедрению электронного образования. 79% детских школ искусств (по видам искусств) не реализуют обучение по направлению «Электронно-цифровые технологии» по причине отсутствия достаточных финансовых средств для информатизации образования. Потребность ДШИ в 2014 году в компьютерах и ноутбуках составляет 226 единиц на сумму 5721,50 тысяч рублей, в цифровых фортепиано - 61 единиц на сумму 2975,54 тысяч рублей, в синтезаторах – 35 единиц на сумму 1873,39 тысяч рублей. Потребность профессиональных образовательных учреждений сферы культуры в оснащении составляет 219 единиц на сумму 6021,00 тысячу рублей.

Эффективным решением данной проблемы в последующий период видится выделение грантов Президента Республики Башкортостан на оснащение детских школ искусств (по видам искусств) и профессиональных образовательных учреждений сферы культуры музыкальными инструментами, оборудованием и техническими средствами, необходимыми для осуществления электронного образования. При достаточном оснащении и модернизации станет возможным применение электронного образования во многих образовательных учреждениях сферы культуры, а также безбарьерный доступ к образовательному процессу всех категорий обучающихся.
III. Цель и задачи электронного образования
Цель внедрения электронного образования – обеспечение доступности для всех категорий обучающихся качественного образования на основе использования ИКТ.

Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:

развитие технологической инфраструктуры образовательных учреждений;
применение электронных образовательных ресурсов в учебном процессе;
применение дистанционных образовательных технологий (далее – ДОТ);
реализация принципа прозрачности (открытости) данных о деятельности образовательных учреждений;
совершенствование системы подготовки и повышения квалификации кадров образования в сфере культуры.

IV. Основные направления и механизмы реализации Концепции
Развитие технологической инфраструктуры образовательных учреждений в сфере культуры предполагает:

современное компьютерное и мультимедийное оборудование;
серверное оборудование;
широкополосный доступ к Интернет;
локально-вычислительную сеть и сетевое оборудование для объединения рабочих мест в учебных и рабочих кабинетах;
Интернет-сайт для обеспечения доступа к электронным образовательным ресурсам образовательного учреждения;
корпоративный портал, обеспечивающий возможность обмена электронной информацией между сотрудниками образовательного учреждения.
При развитии технологической структуры необходимо организовывать работу в следующих направлениях:

обеспечение информационной защиты согласно требованиям действующего законодательства;
постоянное развитие и обновление предоставляемых сервисов.

Основной особенностью применения электронных образовательных ресурсов (далее – ЭОР) в учебном процессе является единство технологических и дидактических требований, предъявляемых к ним. ЭОР должен иметь определенную структуру, позволяющую преподавателю и обучающемуся быстро находить нужные электронные образовательные ресурсы в образовательной среде и правильно ими пользоваться. Успех электронного учебного ресурса во многом зависит от того, насколько удачно спроецированы методы и приемы обучения на информационные возможности компьютера. Продуманное привлечение навигационных, мультимедийных и других средств, предоставляемых информационными технологиями, превращает учебный материал в электронном виде в эффективное средство обучения.

При применении ЭОР образовательным учреждениям в сфере культуры необходимо:

разработать механизмы мотивации и стимуляции творческих преподавателей, создающих лучшие электронные образовательные ресурсы,

расширить работы с издательствами.
Применение дистанционных образовательных технологий (далее – ДОТ) предполагает:
создание условий для применения ДОТ для обучения по предметам общего направления, в том числе обучение детей с ограниченными возможностями здоровья;
проведение дистанционных вебинаров, открытых уроков, мастер-классов, сайт-конференций и т.п. с применением ДОТ;
проведение конкурсных мероприятий с применением ДОТ.
Реализация принципа прозрачности (открытости) данных о деятельности образовательных учреждений сферы культуры республики предполагает проведение работы по формированию открытых и общедоступных информационных ресурсов, содержащих информацию об их деятельности, и размещению их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальных сайтах образовательных учреждений для широкого круга заинтересованных пользователей, включая работодателей, в соответствии со ст.29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3.

Развитие электронного обучения в образовательных учреждениях сферы культуры обуславливает:

необходимость совершенствования системы подготовки и повышения квалификации работников образования в сфере культуры;

проведение обучения преподавателей образовательных учреждений культуры и искусства по направлениям ИКТ, электронно-цифровых и мультимедийных технологий.
V. Этапы реализации Концепции
Реализация Концепции будет осуществляться в 2 этапа: I этап – 2014-2015 годы и II этап – 2016-2020 годы.

На I этапе планируется разработка плана мероприятий по реализации Концепции, а также создание механизмов ее реализации (управления, финансирования, информационного, научно-методического обеспечения).

На II этапе планируется выполнение плана мероприятий по реализации Концепции.

Финансирование плана мероприятий по реализации Концепции будет осуществляться из разных источников, в том числе за счет средств бюджетов всех уровней и частных инвестиций.
Начиная с I этапа, Минкультуры РБ будет проводиться мониторинг реализации Концепции, оценка степени достижения ожидаемых результатов.
VI. Ожидаемые результаты реализации Концепции

Ожидаемые результаты развития электронного образования в сфере культуры:

охват образовательных учреждений сферы культуры информационными системами (локальные и профессиональные сети, сайты, форумы, публичные доклады, отчеты) до 100% к 2020 году;

обеспечение инновационного характера образовательных услуг, предоставляемых образовательными учреждениями сферы культуры;
обеспечение многовариантности, многоуровневости и разнообразия методов и форм обучения в образовательных учреждениях сферы культуры, расширение применения индивидуальных и адаптированных образовательных программ, электронной смешанной формы обучения;

повышение привлекательности изучаемого материала за счет улучшения условий получения образования;

увеличение числа детей, получающих образование в сфере культуры и искусства, из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья;

обеспечение более эффективного и своевременного обновления и распространения обучающих ресурсов, а также увеличение их доступности;

обеспечение непрерывности обучения за счет снятия пространственных и временных ограничений;

совершенствование системы подготовки и профессионального развития кадров образования в сфере культуры.
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