Пресс-релиз

по итогам проведения церемонии вручения дипломов

стипендиатам Главы Республики Башкортостан 2015-2016 учебного года,

стипендиатам имени Мифтахетдина Акмуллы, победителям Общероссийского конкурса «Молодые дарования России» 2015 г., церемонии награждения победителей Республиканского культурно-образовательного проекта «Культурный дневник»-2015
В нашей республике забота о молодом поколении всегда была одной из главных задач. На протяжении ряда лет сложилась и успешно действует система поддержки одаренных детей и талантливой молодежи. С 1999 года особо одаренным учащимся и студентам присуждается стипендия Главы Республики Башкортостан. За этот период более 700 ребят, в том числе 403 обучающихся из образовательных учреждений сферы культуры, стали обладателями этой престижной стипендии. С 2008 года в рамках мероприятий по реализации Концепции развития образования в сфере культуры и искусства в Российской Федерации проводится Общероссийский конкурс «Молодые дарования России» и 30 обучающихся детских школ искусств и профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан стали победителями конкурса.
В 2015-2016 учебном году стипендиатами Главы Республики Башкортостан стали 20 особо одаренных учащихся, 8 студентов профессиональных образовательных учреждений сферы культуры, 2 студента образовательных учреждений высшего образования и 4 студента образовательных учреждений высшего образования, обучающиеся за пределами республики. Победителями Общероссийского конкурса «Молодые дарования России» стали 2 обучающихся профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан.

10 декабря 2015 года в Концертном зале Среднего специального музыкального колледжа состоялась церемония вручения дипломов стипендиатам Главы Республики Башкортостан, стипендиату имени Мифтахетдина Акмуллы, победителям Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», а также Республиканского культурно-образовательного проекта «Культурный дневник».

Приветствовала собравшихся кандидат технических наук, Отличник образования Республики Башкортостан, директор Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан Марешова Лариса Алексеевна.

Свои поздравления участникам церемонии подготовили учащиеся Среднего специального музыкального колледжа. В их исполнении прозвучали Ноктюрн №1 Ф.Шопена, Большое адажио А.Глазунова, русская народная песня «Из-за горочки туманик выходил» в обработке Данилова.
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