Пост-релиз
Пленарного заседания III Культурного форума «АРТ-курултай. ДЕТИ»
1 июня 2023 года
1 июня в рамках III Культурного форума «АРТ-курултай. ДЕТИ», приуроченного к Международному дню защиты детей, в Конгресс-Холле «Торатау» состоялось детское пленарное заседание. Почетными гостями заседания стали: Председатель Фонда «Территория женского счастья» Каринэ Владимировна Хабирова, начальник отдела творческих программ ФГБУК «Росконцерт» Римма Ашраковна Терзян, министр культуры Республики Башкортостан Амина Ивниевна Шафикова.
Участниками пленарного заседания стали победители творческих проектов, конкурсов, фестивалей и олимпиад, а также одаренные дети из Республики Башкортостан, Оренбургской, Челябинской, Курганской, Свердловской, Саратовской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, Пермского края.
В адрес участников и гостей Форума поступило приветствие министра культуры Российской Федерации Любимовой Ольги Борисовны.
Приветствовала детей на заседании Каринэ Хабирова. В завершении приветствия Каринэ Владимировна торжественно передала книги, собранные по акции «Подари книгу» на Международной книжной ярмарке «Китап-Байрам», Инклюзивному театру «Күңел күҙе» Республиканского центра народного творчества и Среднему специальному музыкальному колледжу.
Программой Пленарного заседания была предусмотрена презентация и защита творческих проектов лауреатов Второго Республиканского конкурса творческих проектов «Башкортостан – сердце Евразии. Взгляд в будущее», организатором которого является Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан. На участие в конкурсе проектов были представлены 58 коллективных и сольных заявок. Возглавил жюри и.о. проректора по учебной и воспитательной работе Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова Лидия Валентиновна Воробьева.

По итогам конкурса победителем – лауреатом I степени – стала Карина Шамилова, ученица Школы № 38 имени Г.В. Королевой города Уфы, (преподаватель Хафизова Айсылу Рамиловна) с проектом «Твое светлое будущее – завтра». Карина представила план создания образовательного кластера на территории Башкортостана, создала сайт и придумала фирменные логотипы своего проекта. Лауреатами II степени стали 4 учащихся детских школ искусств республики из Белебеевского (р.п. Приютово), Федоровского, Чекмагушевского районов и Детской художественной школы города Кумертау; лауреатами III степени – 7 учащихся. Проекты включали презентацию креативных пространств будущего, а также имели такие названия, как «Я – частичка династии», «Мой педагог – лучший в целом свете», связанные с Годом педагога и наставника в России. 
Лауреаты были награждены Дипломами и Сертификатами на получение денежной премии.
Министр культуры Республики Башкортостан Амина Шафикова отметила, что дети республики уже второй год представляют свои творческие проекты по развитию культуры в Республике Башкортостан. Один из проектов, автором которого является Арсений Гайнуллин из школы телевидения «Телешко» (руководитель Рустем Равилович Атнабаев) в 2022 году победил на первом международном Детском культурном форуме в г. Москве. В рамках заседания прошла презентация этого Межрегионального проекта «100 вещей, которые нужно сделать в Приволжье».
На пленарном заседании была представлена делегация от Республики Башкортостан из 10 талантливых ребят, которые примут участие во втором Детском культурном форуме 10-12 августа в городе Москве. Представила делегацию на пленарном заседании учащаяся Cреднего специального музыкального колледжа Полина Домрачева.
