ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2013 год в феврале в г. Уфа состоялся I Всероссийский конкурс «Музыка цифр».
Конкурс направлен на выявление и поддержку одаренных учащихся и талантливых преподавателей, работающих в области электроакустической музыки, на совершенствование музыкального образования, реализуемого в образовательных учреждениях. В конкурсе приняли участие учащиеся, студенты и преподаватели, применяющие электронные музыкальные инструменты и цифровые технологии в творческо-образовательной практике.
Конкурс проводился в два тура по пяти номинациям:

· «Сольное исполнение на синтезаторе»

· «Аранжировка на синтезаторе (обработка, переложение)»

· «Аранжировка на компьютере (обработка, переложение)»

· «Композиция (на синтезаторе или компьютере)»

· «Синтезатор +…»

Для участников, ранее удостоенных Гран-при или Диплома лауреата I степени на конкурсах электромузыкальной направленности всероссийского и международного статуса, было проведено отдельное соревнование внутри конкурса: «СУПЕРЛАУРЕАТ».
I тур проводился заочно в виде прослушивания (просмотра) присланных работ, представленных на цифровых носителях; в нем приняли участие 80 конкурсантов.
На II тур, который состоялся 22 февраля на базе Детской музыкальной школы №10 г.Уфа, были допущены 42 конкурсанта из районов и городов Башкортостана, а также из Магаданской области и г.Екатеринбург.

23 февраля в Концертном зале Детской музыкальной школы №10 г.Уфа состоялась торжественная церемония награждения победителей.

По итогам конкурса лауреатами I степени стали 5 конкурсантов, всем им вручен сертификат на получение денежного приза; лауреатами II-III степени стали 17 участников, дипломантами – 9; четырем частникам вручены специальные призы Управления по культуре и искусству Администрации городского округа город Уфа РБ и фирмы «Косистем»; остальные получили сертификаты участника конкурса; также были отмечены трое преподавателей дипломами «За плодотворную педагогическую деятельность в области музыкально-компьютерных технологий».

