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В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ на 2014 год в марте-апреле в республике проходил Республиканский конкурс хоровых коллективов детских школ искусств, посвященный Году культуры.

Творческое мероприятие направлено на развитие искусства хорового пения, хоровой культуры городов и районов Республики Башкортостан, пропаганду народной, классической и современной музыки, хоровых произведений народов, проживающих на территории республики, выявление лучших хоровых коллективов среди учреждений дополнительного образования, обмен педагогическим опытом, расширение творческих контактов. Конкурс проводился в три этапа: первый этап – непосредственно в образовательных организациях, второй – отборочный – был организован и проведен колледжами-кураторами Октябрьского, Салаватского, Сибайского, Учалинского и Уфимского методических объединений (в т.ч. г. Уфа). В отборочном этапе приняли участие около 2000 обучающихся – 69 хоровых коллективов. 27 апреля на базе Уфимского училища искусств (колледжа) состоялся третий – республиканский этап конкурса, в котором приняли участие более 800 обучающихся – 24 хоровых коллектива.

В состав жюри конкурса под председательством известного хорового дирижера, профессора Уфимской государственной академии искусств имени З.Исмагилова (УГАИ) Ризали Бикмухаметовой вошли проректор УГАИ, художественный руководитель Государственной академической хоровой капеллы РБ Алсу Хасбиуллина, председатель музыкального общества РБ, композитор Нур Даутов и представители отделов хорового дирижирования музыкальных колледжей республики.

По итогам конкурса 13 участников стали лауреатами, 8 – дипломантами; дипломами «За концертмейстерское мастерство» отмечены 6 человек.

Лауреаты I и II степеней финального этапа конкурса выступят совместно с лауреатами других творческих мероприятий для детей и молодежи в Гала-концерте «Таланты Башкортостана», посвященном Году культуры, 14 мая 2014 года в Концертном зале Уфимского училища искусств (колледжа).
