ПРЕСС-РЕЛИЗ

В соответствии с планами работы Министерства культуры Республики Башкортостан, Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ, Башкирского государственного художественного музея им.М.В.Нестерова и Детской художественной школы №1 им.А.А.Кузнецова на 2014 год в г.Уфа состоялся Международный конкурс детского художественного творчества имени А.А.Кузнецова.
Конкурс был организован в 1991 году в память о заслуженном художнике БАССР, известном живописце Алексее Александровиче Кузнецове. Мероприятие направлено на сохранение культурно-исторического наследия и преемственности традиций художественного образования, выявление и поддержку одаренных обучающихся, воспитание любви к родному городу, краю, стране.
В 2014 году конкурс проводился в 19 раз. Жюри, под председательством заслуженного художника Республики Башкортостан, члена Союза художников Российской Федерации, председателя Регионального отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» Республики Башкортостан, председателя Творческого объединения «Артыш» Хатипа Сарваровича Фазылова, просмотрело более 2500 живописных, графических, скульптурных и декоративно-прикладных работ участников от дошкольного возраста до 18 лет из Республики Башкортостан, других регионов России, а также из США, Украины, Казахстана.
По итогам конкурса 195 работ удостоены наград: обладателем Гран-при стала обучающаяся детской художественной школы №2 г.Уфа Диваева Алсу, 13 лет, класс преподавателя С.М.Гилязетдинова; 76 участников удостоены звания лауреата 1,2,3 степеней, 113 стали дипломантами, 8 отмечены специальными дипломами Союза художников Республики Башкортостан и журнала «Рампа. Культура Башкортостана». Торжественная церемония открытия экспозиции лучших работ конкурса и награждение победителей состоялись 5 ноября в филиале Башкирского государственного художественного музея имени М.В.Нестерова – выставочном зале «Ижад».

