Пресс-релиз
XX Открытого Республиканского конкурса юных композиторов

Во исполнение приказа Министерства культуры Республики Башкортостан и в соответствии с планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ на 2014 год в г.Уфа 4 февраля на базе Среднего специального музыкального колледжа состоялся юбилейный XX Открытый Республиканский конкурс юных композиторов. Мероприятие направлено на выявление и поддержку талантливых юных композиторов среди обучающихся образовательных учреждений дополнительного образования детей и среднего профессионального образования культуры и искусства, активизацию их творческого потенциала.
На конкурс представили свои музыкальные сочинения 30 учащихся и студентов образовательных учреждений культуры и искусства республики. Среди конкурсных работ были как веселые короткие пьесы («Веселинка и Грустинка» - пьеса для фортепиано А.Р.Каримовой, «Колыбельная» П.С.Шуваловой), так и серьезные произведения («Ноктюрн» Т.И.Владимирова, «Романс-реквием для голоса и фортепиано» Г.М.Баязитовой, «Пьеса для флейты и фортепиано» П.Ю.Нестеренко, Сюита для фортепиано «Буратино» В.А.Костиной и т.п.). Представленные работы оценивало жюри, в состав которого были приглашены видные деятели искусства, известные композиторы Республики Башкортостан. Возглавил жюри председатель президиума Музыкального общества Республики Башкортостан, заслуженный деятель искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа), член Правления Региональной общественной организации «Союз композиторов Республики Башкортостан», член Общественной организации «Союз композиторов России», лауреат Государственной премии Республики Башкортостан имени Галимова Саляма, лауреат премии имени Фатиха Карима, профессор отделения музыкального воспитания Башкирского государственного педагогического университета им. М.Акмуллы Нур Асгатович Даутов.

По итогам конкурса жюри определило 10 лауреатов, 7 дипломантов. Два участника стали обладателями специальных дипломов от Музыкального общества Республики Башкортостан. Благодарственными письмами за качественную подготовку конкурсантов отмечены три преподавателя.
