ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2015 год, в целях реализации Концепции развития электронного образования в образовательных учреждениях сферы культуры Республики Башкортостан на 2014-2020 годы, утвержденной приказом Министерства культуры Республики Башкортостан от 15 октября 2014 года № 278, в г. Уфа проходил III Всероссийский конкурс «Музыка цифр».
Конкурс проводился по пяти номинациям в пяти возрастных группах и был направлен на выявление и поддержку одаренных обучающихся и талантливых преподавателей, использующих электронно-цифровые технологии.

I тур проводился заочно в виде прослушивания (просмотра) присланных работ, представленных на цифровых носителях. II тур состоялся 18-19 февраля в ДМШ №10 г.Уфа. Жюри под председательством заслуженного деятеля искусств Республики Башкортостан и Российской Федерации, члена «Союза композиторов России» и члена Правления «Союза композиторов Республики Башкортостан», лауреата Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, председателя президиума Музыкального общества Республики Башкортостан, преподавателя Уфимского училища искусств (колледжа) Даутова Нура Асгатовича были оценены работы более 100 конкурсантов из районов и городов Башкортостана, а также из Республики Чувашия, Нижегородской, Новосибирской, Самарской, Челябинской областей, из городов Екатеринбург, Москва, Омск, Санкт-Петербург.

По итогам конкурса 1 участник стал обладателем Гран-при с вручением сертификата на получение денежной премии, 23 лауреатам 1 степени были вручены специальные призы от генеральных спонсоров проекта – магазинов «Музтовары», «КоСистем», «Музыкальный Арсенал» в г.Уфа; кроме того, фирма «YAMAHA» выступила спонсором мероприятия, предоставив возможность вручить победителям в качестве призов микрофоны. Почетными грамотами были отмечены также преподаватели и образовательные учреждения, принявшие самое активное участие в данном мероприятии
