ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 22 по 27 апреля 2016 года в Тюменской области (г.Тюмень) состоялись Пятнадцатые молодежные Дельфийские игры России. Дельфийские игры проводятся в целях выявления и поддержки одаренной творческой молодежи России, просвещения, эстетического и патриотического воспитания, формирования нравственных ценностей среди молодежи, укрепления единого культурного пространства страны. Игры являются всероссийским мероприятием, лауреаты которого – обладатели золотой, серебряной или бронзовой медалей (сольные исполнители в возрасте от 14 до 25 лет) – могут быть выдвинуты Национальным Дельфийским Советом России в 2016 году кандидатами на присуждение премии для поддержки талантливой молодежи в рамках реализации мероприятия «Государственная поддержка талантливой молодежи» приоритетного национального проекта «Образование».

Отборочный (региональный) тур Пятнадцатых молодежных Дельфийских игр России в Республике Башкортостан состоялся 20 февраля в г. Уфа на базе Среднего специального музыкального колледжа в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы государственного бюджетного учреждения культуры и искусства Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2016 год.
Отборочный тур проводился заочно в виде прослушивания (просмотра) присланных работ, представленных на цифровых носителях. На прослушивание были присланы 16 заявок кандидатов из 9 образовательных учреждений республики. По итогам отбора Межведомственной рабочей группой по Дельфийским играм РБ в состав Делегации РБ вошли 21 человек, в том числе:
участники – 13

концертмейстеры – 5

сопровождающие – 2 из:

УГИИ им.З.Исмагилова, ССМК, БХК им.Р.Нуреева, Уфимского училища искусств (колледжа), Октябрьского музыкального колледжа Салаватского музыкального колледжа, ДШИ №2 г.Октябрьского, ДШИ №3 г.Уфы. Руководителем делегации Республики Башкортостан была назначена преподаватель МБУ ДО «Детская школа искусств №2» городского округа город Октябрьский Е.Ю.Сланина.

По итогам Игр 2016 года
обладателем золотой медали стал
Масегутов Айрат, обучающийся Башкирского хореографического колледжа им.Р.Нуреева (классический танец, класс преподавателя Э.М.Тимиргазиной);
обладателем серебряной медали стали
Ишмухаметов Алмас, обучающийся Башкирского хореографического колледжа им.Р.Нуреева (классический танец, класс преподавателя Э.М.Тимиргазиной)

и Валеева Дарья, обучающаяся ДШИ №2 г.Октябрьский (саксофон, класс преподавателя Е.Ю.Сланиной);

обладателем бронзовой медали стала
Ибрагимова Алсу, обучающаяся Среднего специального музыкального колледжа (скрипка, класс преподавателя Л.Г. Ишбулатова);

дипломантом стал

Таипов Дамир, студент Уфимского государственного института искусств им.З.Исмагилова (академическое пение, класс преподавателя Я.А.Абдульманова);

участниками II тура стали

Хафизова Динара, студентка Уфимского училища искусств (колледжа) (академическое пение, класс преподавателя Р.Р.Садыковой)

и Патраева Юлия, студентка Салаватского музыкального колледжа (сольное народное пение, класс преподавателя Л.В.Наянзиной).

