Пресс-релиз
Всероссийского конкурса юных музыкантов
С 22 по 29 марта в Республике Башкортостан пройдет заключительный этап Всероссийского конкурса юных музыкантов. Конкурс юных музыкантов проводится в республике более 25 лет. Это традиционное творческое мероприятие направлено на выявление и поддержку одаренных детей и талантливой молодежи, повышение исполнительского уровня обучающихся образовательных учреждений культуры и искусства, совершенствование музыкальных и педагогических традиций в образовании сферы культуры, повышение престижа профессии преподавателя детской школы искусств и профессионального образовательного учреждения сферы культуры.
В Отборочных этапах конкурса, которые проводились в детских музыкальных школах и школах искусств, средних специальных музыкальных школах-колледжах Республики Башкортостан и других регионов Российской Федерации, приняли участие более 1400 обучающихся. В финальном этапе за звание победителя будут состязаться 730 конкурсантов из образовательных учреждений республики, а также из Челябинской области, Удмуртской Республики и Республики Татарстан.
В состав жюри приглашены видные деятели искусств из Казанской государственной консерватории имени Н.Г.Жиганова, профессорско-преподавательского состава Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова и профессиональных образовательных учреждений сферы культуры республики. Конкурсные прослушивания по десяти номинациям пройдут на концертных площадках Октябрьского музыкального колледжа, Детской школы искусств №2 г.Октябрьский, Среднего специального музыкального колледжа, Уфимского училища искусств (колледжа), Детской музыкальной школы №1 им.Н.Сабитова г.Уфа. В рамках проекта состоятся концертные выступления, будут проведены мастер-классы председателей и членов жюри конкурса.
Мероприятие проводится в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2017 год.
