ПРЕСС-РЕЛИЗ
Во исполнение пункта 4.4 Плана мероприятий на 2016-2020 годы по реализации Концепции развития электронного образования в образовательных учреждениях сферы культуры Республики Башкортостан на 2014-2020 годы, утвержденного приказом Министерства культуры Республики Башкортостан от 24.12.2015 № 419, в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы государственного бюджетного учреждения культуры и искусства Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2017 год, на основании приказа Министерства культуры Республики Башкортостан от 2.02.2017 № 27 в феврале в г. Уфа проходит V Всероссийский конкурс электромузыкального творчества «Музыка цифр».
В конкурсе, организованном в целях выявления и поддержки одаренных обучающихся и талантливых преподавателей, применяющих электронные музыкальные инструменты и цифровые технологии в творческо-образовательной практике, принимают участие учащиеся, студенты, аспиранты и преподаватели.
Конкурс проводится в два тура по шести номинациям:

· «Сольное исполнение на синтезаторе»

· «Аранжировка на синтезаторе (обработка, переложение)»

· «Аранжировка на компьютере (обработка, переложение)»

· «Композиция (на синтезаторе или компьютере)»

· «Синтезатор +…» (номинация для любых ансамблей, в составе которых есть синтезатор)
· «Методическое пособие» – номинация для преподавателей, включающая в себя электронные и печатные учебные пособия, видео-презентации, фонохрестоматии и др., связанные с применением электронно-цифровых технологий в музыкальном образовании.
I тур проводится заочно с 01 по 15 февраля 2017 года в виде прослушивания (просмотра) присланных работ, представленных на цифровых носителях. Жюри под председательством заслуженного деятеля искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, народного артиста Республики Башкортостан, члена Общественной организации «Союз композиторов России», члена Правления Региональной общественной организации «Союз композиторов Республики Башкортостан», лауреата Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, председателя президиума Музыкального общества Республики Башкортостан, преподавателя Уфимского училища искусств (колледжа) Даутова Нура Асгатовича оценивает работы более 110 конкурсантов из районов и городов Башкортостана, а также из Республики Татарстан, Ямало-Ненецкого автономного округа, Новосибирской, Самарской, Челябинской областей, из городов Вологда, Екатеринбург, Новосибирск, Пермь, Самара.
II тур состоится 16-17 февраля 2017 года в виде очного прослушивания выступлений конкурсантов на базе МБУ ДО Детская музыкальная школа №10 ГО город Уфа РБ.
17 февраля в 14.00 часов в Концертном зале ДМШ №10 г.Уфа состоится торжественная церемония награждения и Гала-концерт победителей конкурса.

