ПРЕСС-РЕЛИЗ
VI Открытого Регионального конкурса фортепианных ансамблей

имени А.М. Хайдаровой
29 апреля 2018 года состоится VI Открытый Региональный конкурс фортепианных ансамблей имени А.М. Хайдаровой на базе ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж.
Творческое мероприятие, в котором примут участие обучающиеся детских музыкальных школ и школ искусств, а также музыкальных школ при образовательных учреждениях сферы культуры, направлено на выявление и поддержку одаренных детей и талантливой молодежи, сохранение и развитие традиций фортепианного ансамблевого исполнительства, пропаганду музыки классических и современных композиторов, совершенствование музыкальных и педагогических традиций в образовании сферы культуры.
Председателем жюри приглашен заведующий кафедрой фортепианного искусства Московского государственного института музыки имени А.Шнитке, профессор, заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Государственной молодёжной премии Республики Башкортостан им.Ш.Бабича, кандидат искусствоведения Шайхутдинов Рустам Раджапович. Члены жюри: профессор кафедры специального фортепиано Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, заслуженный артист Республики Башкортостан Кочуров Михаил Юрьевич, преподаватель предметно-цикловой комиссии «Фортепиано. Оркестровые струнные инструменты» Октябрьского музыкального колледжа, Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации Захарова Тамара Геннадьевна.

Более 60 фортепианных ансамблей из городов и районов Республики Башкортостан, Республики Татарстан и Самарской области будут состязаться за звание победителя VI Открытого Регионального конкурса фортепианных ансамблей имени А.М. Хайдаровой.

Творческое мероприятие проводится в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан на 2018 год ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан, МБУДО «Детская школа искусств № 1» городского округа город Октябрьский РБ и ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж.
