Пресс-релиз

IV Республиканского фестиваля-конкурса

профессиональных образовательных учреждений сферы культуры

«Соцветие талантов»

3 апреля в республике стартует заключительный этап IV Республиканского фестиваля-конкурса профессиональных образовательных учреждений сферы культуры «Соцветие талантов». В 2019 году мероприятие посвящено 100-летию образования Республики Башкортостан.

Фестиваль-конкурс призван служить выявлению и поддержке талантливых и профессионально-перспективных исполнителей среди студентов профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан, осуществлению мониторинга и стимулированию качества профессионального образования, демонстрации уровня подготовки специалистов в профессиональных образовательных учреждениях сферы культуры республики, вовлечению образовательных учреждений в широкую сферу культурной жизни Башкортостана.

Проект осуществляется в два этапа. В отборочных этапах, которые проводились в январе-марте 2019 года в профессиональных образовательных учреждениях, приняли участие более 1500 студентов. В финальном этапе, который пройдет в апреле в городах Октябрьский, Салават, Сибай, Стерлитамак, Уфа, Учалы по отдельному графику, за звание победителя будут состязаться около 1300 конкурсантов.
Фестиваль-конкурс проводится по следующим номинациям:
· Фортепианные ансамбли (от 2-х человек и более);

· Струнные ансамбли и оркестры;

· Духовые ансамбли и оркестры;

· Ансамбли и оркестры русских народных инструментов;

· Ансамбли и оркестры башкирских народных инструментов;

· Хоровые коллективы (академические);

· Хоровые коллективы (народные);

· Вокальные ансамбли (не менее 3-х голосов, русская группа);

· Вокальные ансамбли (не менее 3-х голосов, башкирская группа);

· Эстрадные коллективы (инструментальные, вокальные);

· Хореографические коллективы (от 2-х человек и более);

· Сольное эстрадное исполнение (инструментальное, в том числе на электронном клавишном инструменте; вокальное);

· Сольное хореографическое исполнение (классическое, народное, современное и т.д.);

· Изобразительное искусство (живопись, графика, декоративно-прикладное искусство);

· Художественное чтение (Году театра посвящается).

Выступления творческих коллективов и сольных исполнителей из 8 профессиональных образовательных учреждений сферы культуры республики будет оценивать жюри, в состав которого приглашены известные деятели культуры и искусства Республики Башкортостан из числа профессорско-преподавательского состава Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. Председатель жюри – проректор по учебной и воспитательной работе Уфимского государственного института искусств им.З.Исмагилова, заведующий кафедрой хорового дирижирования, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им.Т.Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш.Бабича Алсу Афгановна Хасбиуллина.
Победители фестиваля-конкурса выступят в Гала-концерте, который состоится в Башкирской государственной филармонии имени Х.Ахметова 20 мая 2019 года.
Мероприятие проводится в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2019 год.
