ПОСТ-РЕЛИЗ

Регионального конкурса детского художественного творчества «ГАЛЕРЕЯ»,

посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне
В мае 2020 года Республиканским учебно-методическим центром по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан совместно с Уфимским училищем искусств (колледжем) в дистанционном формате был проведен Региональный конкурс детского художественного творчества «ГАЛЕРЕЯ», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
Мероприятие проводилось в целях сохранения исторической памяти и ознаменования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, формирования у детей и молодежи высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к защите Родины, а также в целях выявления и поддержки одаренных детей, развития их творческих способностей.

Конкурс проводился для учащихся детских художественных школ, художественных отделений детских музыкальных школ и школ искусств, изостудий, общеобразовательных школ в дистанционном формате.
Более 1000 живописных и графических конкурсных работ, посвященных Дню Победы, в виде сканированной копии или фотографии с хештегом #галерея75победе были размещены в фотоальбомах социальной сети ВКонтакте на странице сообщества РУМЦ Минкультуры РБ по четырем возрастным группам: младшая группа А – до 7 лет, младшая группа Б – 8-10 лет, средняя группа – 11-13 лет, старшая группа – 14-17 лет.
Жюри под председательством заслуженного художника Республики Башкортостан, члена Союза художников Российской Федерации, обладателя Государственной стипендии Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ в номинации «Мастера», председателя предметно-цикловой комиссии «Живопись» художественного отделения Уфимского училища искусств (колледжа) Сергея Николаевича Игнатенко, подводя итоги конкурса, определило следующие результаты.
По итогам конкурса награждены 98 учащихся.
4 участника конкурса стали лауреатами 1 степени, 12 – 2 степени и 13 – 3 степени, 68 участников стали дипломантами.
26 мая было закончено голосование в номинации «Приз зрительских симпатий» конкурса. Наибольшее количество голосов (1486 голосов) набрала работа «Танковый бой» (компьютерная графика) – Фахретдинов Арсен, 11 лет, Сибайская ДХШ, преподаватель – Гизатуллина Дина Булатовна.
Дипломы будут оформлены в формате PDF и направлены по адресам электронной почты участников. Лауреаты 1 степени конкурса получат денежные премии от Оргкомитета.

Итоговая информация о конкурсе размещена на официальном сайте ГБУКИ РУМЦ Минкультуры РБ: www.rumcrb.ucoz.ru (страница «КОНКУРСЫ, ВЫСТАВКИ»). Все конкурсные работы можно увидеть на странице сообщества в альбомах «Конкурс художественного творчества «Галерея» https://vk.com/rumcminkult_rb.

