Пост-релиз
по итогам проведения XXII Всероссийского конкурса юных композиторов
В Уфе 6 февраля 2020 года на базе Среднего специального музыкального колледжа состоялось заседание жюри XXII Всероссийского конкурса юных композиторов. Конкурс проводился с целью выявления и поддержки одаренных юных композиторов среди обучающихся учреждений дополнительного образования и профессиональных образовательных учреждений сферы культуры, активизации их творческого потенциала.

На конкурс представили свои музыкальные сочинения обучающихся (в том числе с ОВЗ) из детских школ искусств городов Уфа, Октябрьский, Стерлитамак, Белебеевского, Федоровского районов республики, Тверской области, Пермского края, а также Салаватского музыкального колледжа. Судейство проходило по принципу анонимности.

Представленные работы оценивало жюри, в состав которого были приглашены видные деятели искусства, известные композиторы Республики Башкортостан. Возглавил жюри заслуженный деятель искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, народный артист Республики Башкортостан, лауреат Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, член Общественной палаты Республики Башкортостан, член Общественной организации «Союз композиторов России», член Правления Региональной общественной организации «Союз композиторов Республики Башкортостан», преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа) Нур Асгатович Даутов.

По итогам конкурса победителем – лауреатом 1 степени – стала Иванцова Арина, учащаяся 3 класса Чайковской ДШИ №1 Пермского края (преподаватель – Кудряшова Евгения Ивановна).

Лауреатом 2 степени стал Галькеев Ильдар, учащийся 5 класса ДШИ №1 г.Октябрьский (преподаватель – Лисафина Елизавета Ивановна).

Лауреатами 3 степени стали Курникова Северина, учащаяся 3 класса ДШИ №1 г.Кимры Тверской области (преподаватель – Зарипова Эльмира Тажединовна), и Махмутова Полина, учащаяся 2 класса ДШИ с.Федоровка Федоровского района РБ (преподаватель – Орлова Наталья Васильевна).

11 участников стали Дипломантами. Специального диплома «За обращение к фольклорному материалу» удостоен Шелыгин Сергей, учащийся 5 класса ДМШ №1 им.Н.Сабитова г.Уфа (преподаватель – Иванов Сергей Николаевич).

Дипломами награждены также преподаватели, подготовившие лауреатов конкурса.

XXII Всероссийский конкурс юных композиторов состоялся в соответствии с планами мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ.
