ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Уфе проходит VIII Всероссийский конкурс электромузыкального творчества «Музыка цифр».
В конкурсе принимают участие учащиеся, студенты, аспиранты и преподаватели, применяющие электронные музыкальные инструменты и цифровые технологии в творческо-образовательной практике.

Мероприятие проводится в два тура по шести номинациям: «Сольное исполнение на синтезаторе», «Аранжировка на синтезаторе (обработка, переложение)», «Аранжировка на компьютере (обработка, переложение)», «Композиция (на синтезаторе или компьютере)», «Синтезатор +…» (номинация для ансамблей), «Методическое пособие» – номинация для преподавателей.
I тур проводится с 1 по 17 февраля 2020 года в виде заочного прослушивания (просмотра) присланных работ, представленных на цифровых носителях. Жюри под председательством заслуженного деятеля искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, народного артиста Республики Башкортостан, лауреата Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, члена Общественной палаты Республики Башкортостан, члена Общественной организации «Союз композиторов России», члена Правления Региональной общественной организации «Союз композиторов Республики Башкортостан», преподавателя Уфимского училища искусств (колледжа) Даутова Нура Асгатовича оценивает работы более 100 конкурсантов из районов и городов Башкортостана, а также из республик Коми, Татарстан, Новосибирской, Самарской, Саратовской, Томской, Челябинской областей, Красноярского края, городов Екатеринбург, Куйбышев, Миасс, Новосибирск, Норильск, Самара, Саратов, Сыктывкар, Томск.

II тур состоится 18-19 февраля 2020 года в виде очного прослушивания на базе МБУ ДО Детская музыкальная школа №10 ГО город Уфа РБ.
19 февраля в 14.00 часов в Концертном зале Детской музыкальной школы № 10 г.Уфа состоится торжественная церемония награждения и Гала-концерт победителей конкурса.
Проект осуществляется в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2020 год, в целях реализации Концепции развития электронного образования в образовательных учреждениях сферы культуры Республики Башкортостан на 2014-2020 годы, утвержденной приказом Министерства культуры Республики Башкортостан от 15 октября 2014 года № 278.
