Пресс-релиз

Всероссийского АРТ-проекта «Юные таланты»

С 25 марта по 5 апреля в Республике Башкортостан пройдет заключительный этап Всероссийского АРТ-проекта «Юные таланты». В рамках Арт-проекта состоятся Всероссийские конкурсы юных исполнителей на народных, в том числе башкирских, инструментах, духовых и ударных, струнных инструментах, исполнителей театральных жанров, а также юных пианистов и вокалистов.
Это традиционное творческое мероприятие, проводимое в республике с 1991 года, направлено на выявление и поддержку одаренных детей и талантливой молодежи, повышение исполнительского уровня обучающихся образовательных учреждений культуры и искусства, совершенствование музыкальных и педагогических традиций в образовании сферы культуры, повышение престижа профессии преподавателя детской школы искусств и профессионального образовательного учреждения сферы культуры.
В Отборочных этапах конкурсов Арт-проекта приняли участие около 2000 обучающихся. В финальном этапе за звание победителя будут состязаться около 900 конкурсантов из детских школ искусств и музыкальных школ республик Башкортостана, Москвы, Ульяновска, областей Тверской, Челябинской, а также обучающиеся Среднего специального музыкального колледжа и Республиканской гимназии-интерната им.Г.Альмухаметова.
В состав жюри приглашены видные деятели искусств Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, профессиональных образовательных учреждений сферы культуры республики. Конкурсные прослушивания по четырнадцати номинациям пройдут в дистанционном формате по видеозаписям.

В рамках проекта состоятся обучающие семинары (вебинары) с участием председателей жюри конкурсов.
Мероприятие проводится в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2021 год.
