ПОСТ-РЕЛИЗ
по итогам участия делегации Республики Башкортостан
в Двадцатых молодежных Дельфийских играх России
26 мая 2021 завершились юбилейные Двадцатые молодежные Дельфийские игры России, которые проходили с 21 по 26 мая в г.Пермь Пермского края. В Играх принимали участие 1947 человек в составе делегаций из 65 субъектов Российской Федерации

В составе делегации от Республики Башкортостан состязались 16 обучающихся из Среднего специального музыкального колледжа, Башкирского хореографического колледжа им.Р.Нуреева, Уфимского училища искусств (колледжа), Октябрьского и Салаватского музыкальных колледжей, Детской музыкальной школы №1 им.Н.Сабитова г.Уфы, Детской школы искусств №2 г.Октябрьский, Детской школы искусств Благовещенского района, Детской музыкальной и художественной школ г.Кумертау.
По итогам участия в Двадцатых молодежных Дельфийских играх России 2021 года делегация Республики Башкортостан завоевала: 1 золотую медаль, 2 серебряные медали, 2 бронзовые медали, 2 специальных диплома, в том числе:
Каипова Линара Ириковна (гитара) Уфимское училище искусств (колледж) (преподаватель - Сабиров Камиль Тавилевич) – обладатель золотой медали;
Алиуллина Самира Рустемовна (фортепиано), Средний специальный музыкальный колледж (преподаватель – Старикова Валентина Ивановна) – обладатель серебряной медали;
Волощук Виктория Даниловна (домра), Средний специальный музыкальный колледж (преподаватель – Камалова Елена Викторовна) – обладатель серебряной медали;
Купцова Анастасия Максимовна (классический танец), Башкирский хореографический колледж им.Р.Нуреева (преподаватель – Саттарова Серафима Ивановна) – обладатель бронзовой медали;

Танадбаев Галимжан Амангельдыевич (аккордеон) Уфимское училище искусств (колледж) (преподаватель - Гребёнкин Игорь Валерьевич) – обладатель бронзовой медали;
Насырова Элина Ренатовна (классический танец), Башкирский хореографический колледж им.Р.Нуреева (преподаватель – Саттарова Серафима Ивановна) – специальный диплом за музыкальность;

Кулакова Ангелина Александровна (сольное народное пение), Детская музыкальная школа г.Кумертау (преподаватель Варламова Ирина Викторовна) – специальный диплом за исполнение припевок.
Остальные участники получили свидетельство об участии в Играх:
Камалетдинов Рушан Винерович (академическое пение), Октябрьский музыкальный колледж (преподаватель – Мусина Галия Закировна) – свидетельство об участии в Играх;
Каплина Анастасия Владимировна (классический танец), Башкирский хореографический колледж им.Р.Нуреева (преподаватель – Саттарова Серафима Ивановна) – свидетельство об участии в Играх;
Кашапова Адель Ильдаровна (классический танец), Башкирский хореографический колледж им.Р.Нуреева (преподаватель – Саттарова Серафима Ивановна) – свидетельство об участии в Играх;
Кислицын Арсений Константинович (баян) ДМШ № 1 им. Н.Сабитова ГО г. Уфа (преподаватель – Хайрисламов Рустам Зульфатович) – свидетельство об участии в Играх;
Максютова Лилиана Эдуардовна (флейта) Салаватский музыкальный колледж (преподаватель – Азметов Ирек Талхович) – свидетельство об участии в Играх; 
Минниахметова Ева Ринатовна (фортепиано), Средний специальный музыкальный колледж (преподаватель – Каримова Лия Фридоновна) – свидетельство об участии в Играх;
Раджапова Эвелина Альбертовна (аккордеон) Детская школа искусств Благовещенского района (преподаватель - Сунарчина Ирина Юрьевна) – свидетельство об участии в Играх; 
Сайфуллина Ляйсан Наилевна (скрипка) Детская школа искусств №2 г. Октябрьский (преподаватель - Булатова Гульфира Сулихзяновна) – свидетельство об участии в Играх;
Хисаметдинов Вадим Радикович (изобразительное искусство) Детская художественная школа г. Кумертау (преподаватель - Аминева Наталья Тимофеевна) – свидетельство об участии в Играх.
Вопросами отбора, формирования и направления делегации Республики Башкортостан на Игры традиционно занимается межведомственная рабочая группа по Дельфийским играм в Республике Башкортостан, в состав которой входят представители Министерства культуры Республики Башкортостан, Министерства образования Республики Башкортостан, Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан, Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. Руководство рабочей группой возложено на директора Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан Л.А. Марешову.
