Пресс-релиз
I тура Общероссийского конкурса «Молодые дарования России»

[bookmark: _GoBack]В республике пройдет I тур Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», лауреаты которого смогут претендовать на назначение гранта Президента Российской Федерации
25 апреля 2022 года состоится I тур ежегодного Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», учредителем которого является Министерство культуры Российской Федерации. В рамках I тура отборочная комиссия Министерства культуры Республики Башкортостан определит участников II тура конкурса, который пройдет в Москве.
Конкурс направлен на сохранение и развитие системы художественного образования в Российской Федерации, выявление и поддержку молодых дарований, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей. Организатор конкурса – ФГБПОУ «Академическое музыкальное училище при Московской государственной консерватории имени П.И.Чайковского».
Конкурс проводится по номинациям: фортепиано, орган; оркестровые духовые и ударные инструменты; оркестровые струнные инструменты; народные и национальные инструменты; академическое пение, сольное народное пение; дирижирование оркестром или хором; теория и история музыки, а также по номинациям: живопись, акварельная живопись; хореографическое искусство; театрального искусство, цирковое искусство; декоративно-прикладное творчество.
Возглавляет отборочную комиссию I тура министр культуры Республики Башкортостан Амина Шафикова. В состав комиссии вошли первый заместитель министра культуры Республики Башкортостан Наталья Лапшина, директора и преподаватели образовательных учреждений сферы культуры, а также представители Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан. На заседании отборочной комиссии будут рассмотрены конкурсные материалы участников I тура (учащихся и студентов образовательных учреждений сферы культуры в возрасте от 13 до 19 лет включительно на момент проведения конкурса).
Лауреаты финального тура будут определены в Москве в августе 2022 года. Особенностью конкурса является то, что лауреаты финального тура (I-III места), поступившие на обучение на следующий уровень образования, как лица, проявившие выдающиеся способности, смогут претендовать на назначение гранта Президента Российской Федерации весь период обучения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 декабря 2015 года № 607 «О мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности».
