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Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин»



В апреле 2022 года в республике прошел заключительный этап Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин».
Творческое мероприятие направлено на выявление и поддержку одаренных детей, содействие развитию детского хореографического творчества Республики Башкортостан, ознакомление с новыми тенденциями в преподавании хореографии, вовлечение образовательных учреждений республики в широкую сферу культурной жизни Башкортостана.
Конкурс проводился в два этапа по номинациям «Сольные исполнители» и «Ансамбли». В отборочных этапах, которые проводились в детских хореографических школах и хореографических отделениях детских музыкальных школ и школ искусств Республики Башкортостан, приняли участие более 1500 обучающихся. В финальном этапе за звание победителя состязались около 1000 человек. В номинации «Сольные исполнители» – 33 участника, и в номинации «Ансамбли» – 65 коллективов.
По итогам конкурса обладателем Гран-При стал Народный ансамбль танца «Контраст», Детская хореографическая школа г. Кумертау, руководители – С.П. Кондратьева, К.Д. Климов, А.В. Бармаков. Лауреатами 
1, 2, 3 степеней стали 45 участников, дипломантами 48 участников, дипломами также были отмечены 12 преподавателей и 3 концертмейстера.
[bookmark: _GoBack]Возглавляла жюри главный балетмейстер, художественный руководитель балетной труппы Башкирского государственного театра оперы и балета, народная артистка Российской Федерации и Республики Башкортостан, лауреат Государственной премии им. С. Юлаева Леонора Сафыевна Куватова, члены жюри: заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, заведующий кафедрой хореографического искусства Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, директор Башкирского хореографического колледжа им. Р. Нуреева, преподаватель хореографических дисциплин, кандидат искусствоведения, член Союза театральных деятелей Олия Галеевна Вильданова, заслуженная артистка Республики Башкортостан, преподаватель классического танца Башкирского хореографического колледжа им. Р. Нуреева Гульнара Радиковна Халитова.
Итоги размещены на сайте РУМЦ Минкультуры РБ http://rumcrb.ucoz.ru/index/konkursy_vystavki/0-14.
Мероприятие проводилось в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2022 год.
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