ПРЕСС-РЕЛИЗ
Всероссийского АРТ-проекта «Молодые таланты»
С 21-31 марта 2022 года в Республике Башкортостан пройдет заключительный этап Всероссийского АРТ-проекта «Молодые таланты». В рамках Арт-проекта состоятся восемь Всероссийских конкурсов молодых исполнителей на струнных, духовых и ударных, народных, в том числе башкирских, инструментах, пианистов и вокалистов, а также исполнителей театральных жанров.
Это традиционное творческое мероприятие, в котором примут участие студенты образовательных учреждений среднего профессионального и высшего образования сферы культуры, направлено на выявление и поддержку талантливой молодежи, стимулирование творческого роста молодых дарований, повышение их исполнительского уровня и престижа профессии музыканта, а также на обмен опытом и повышение квалификации педагогических работников.
В Отборочных этапах проекта, которые проводились непосредственно в образовательных организациях, приняли участие около 900 обучающихся. По результатам отборочного этапа около 300 учащихся и студентов будут состязаться за звания победителей Всероссийских конкурсов молодых исполнителей.
Конкурсные прослушивания пройдут по пятнадцати номинациям в дистанционном формате по видеозаписям. В состав жюри приглашены видные деятели искусств Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, ведущие преподаватели Среднего специального музыкального колледжа, Уфимского училища искусств (колледжа) и Салаватского музыкального колледжа.
В рамках проекта состоятся обучающие семинары (вебинары) для преподавателей фортепиано и струнных инструментов с участием председателей жюри конкурсов.
Мероприятие проводится в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2022 год.
