ПОСТ-РЕЛИЗ
по итогам участия делегации Республики Башкортостан
в XXI молодежных Дельфийских играх России в 2022 году

Делегация Республики Башкортостан с завоеванными медалями возвращается с XXI молодежных Дельфийских игр России. 

29 апреля 2022 года делегация Республики Башкортостан с завоеванными медалями вернется с XXI молодежных Дельфийских игр России, которые проходили с 22 по 27 апреля в Красноярском крае (г. Красноярск). В Играх принимали участие около 3-х тысяч человек из 79-ти регионов страны. Это рекордное количество участников. Одаренные дети и молодые люди в возрасте от 10 до 25 лет соревновались в разных видах искусства. Разыграли 106 комплектов наград.
[bookmark: _GoBack]В составе делегации от Республики Башкортостан состязались 8 обучающихся из Башкирского хореографического колледжа им.Р.Нуреева, Уфимского училища искусств (колледжа), Салаватского музыкального колледжа, Сибайского колледжа искусств им К.А.Валеева, Детской школы искусств Илишевского района.
Итоги участия делегации Республики Башкортостан в XXI молодежных Дельфийских играх России 2022 года: 2 призера (2 место) – обладатели серебряной медали, 1 специальный диплом:
Насырова Элина Ренатовна (классический танец), Башкирский хореографический колледж им.Р.Нуреева (преподаватель – Саттарова Серафима Ивановна) – Призер – II место – серебряная медаль;
Пухальская Елизавета Александровна (гитара), Уфимское училище искусств (колледж) (преподаватель – Сабиров Камиль Тавилевич) – Призер – II место – серебряная медаль;
Тухватуллин Вадим Азатович (баян), Детская школа искусств муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан (преподаватель Тухватуллина Гульназ Фандалисовна) – специальный диплом за исполнение обработки народной песни.
Вопросами отбора, формирования и направления делегации Республики Башкортостан на Игры ежегодно занимается межведомственная рабочая группа по Дельфийским играм в Республике Башкортостан, в состав которой входят представители Министерства культуры Республики Башкортостан, Министерства образования и науки Республики Башкортостан – Республиканского центра культуры учащейся молодежи, Государственного комитета Республики Башкортостан по молодежной политике – Республиканского центра волонтерского движения и поддержки молодежных инициатив, Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. Руководство рабочей группой возложено на директора Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан Л.А. Марешову.
