Пресс-релиз
XI Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов 
«Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова

В республике 22-25 апреля 2022 года состоится финальный этап XI Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов «Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова, который посвящен Году культурного наследия народов России и 350-летию со дня рождения Петра I и пройдет в дистанционном формате.
Мероприятие проводится в целях сохранения и развития традиций хорового пения, совершенствования исполнительского мастерства, развития духовно-патриотических качеств у детей и подростков, повышения профессионального мастерства и обмена опытом хормейстеров. 
[bookmark: _Hlk83375450]Конкурс-фестиваль проводится по двум номинациям: «Учебные детские академические и народные хоры» и «Любительские детские академические и народные хоры». В нем принимают участие более 1000 учащихся детских музыкальных школ и школ искусств, общеобразовательных школ, центров детско-юношеского творчества. 
[bookmark: _GoBack]Жюри финального этапа возглавит проректор по учебной и воспитательной работе Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, заведующий кафедрой хорового дирижирования, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им.Т.Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш.Бабича Алсу Афгановна Хасбиуллина. В работе жюри примут участие: доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, музыкальный руководитель, главный хормейстер Башкирского государственного театра оперы и балета, заслуженный артист Республики Башкортостан Александр Леонидович Алексеев; доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова Наталья Евгеньевна Буткевич.
25 апреля в 14.00 часов в дистанционном формате состоятся Церемония награждения участников конкурса и круглый стол для преподавателей. Ссылка на подключение будет размещена на сайтах УГИИ им. З. Исмагилова https://ufaart.ru/news/ и РУМЦ Минкультуры РБ  http://rumcrb.ucoz.ru/.
Хоровые коллективы, показавшие наилучшие результаты, примут участие в следующем, окружном этапе, который пройдет по всем федеральным округам Российской Федерации с 1 мая по 16 октября. 
Мероприятие проводится в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан Республиканским учебно-методическим центром по образованию Минкультуры РБ и Уфимским государственным институтом искусств имени Загира Исмагилова.


