ПОСТ-РЕЛИЗ
Международного конкурса
детского художественного творчества имени А.А.Кузнецова,
посвященного Году культурного наследия народов России
2022 год, г.Уфа

Подведены итоги Международного конкурса детского художественного творчества имени А.А.Кузнецова, посвященного Году культурного наследия народов России. 
Мероприятие направлено на сохранение популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей, выявление и поддержку одаренных обучающихся, воспитание любви к родному городу, краю, стране.
18 июня на базе ДХШ №1 им.А.Кузнецова г.Уфа состоялось заседание жюри конкурса (выставком) под председательством заслуженного художника Республики Башкортостан, члена Союза художников Российской Федерации, лауреата премии им. Мифтахетдина Акмулы, живописца Рифа Мударисовича Абдуллина. На конкурс было представлено более 3000 живописных, графических, скульптурных, декоративно-прикладных работ и эссе номинации «Искусствоведение» из образовательных учреждений Республики Казахстан, Беларусь, субъектов Российской Федерации: республик Башкортостан, Татарстан, Крым, Калмыкия, Удмуртия; Забайкальского, Краснодарского, Красноярского края; Белгородской, Брянской, Владимирской, Ивановской, Иркутской, Кемеровской, Липецкой, Мурманской, Московской, Омской, Пензенской, Самарской, Саратовской, Челябинской, Свердловской областей и др.
[bookmark: _GoBack]По итогам конкурса в октябре жюри определило около 600 награжденных. Гран-при удостоена работа «Птичий переполох» Фирсовой Саяны (16 лет, линогравюра, ДХШ г.Борзя Забайкальского края, преп. – Шульц Э.С.). 64 конкурсанта стали лауреатами 1 степени, лауреатами 2 степени – 107 человек, лауреатами 3 степени – 176, дипломантами стали 234 конкурсантов. 3 участника получат специальные призы и дипломы от Союза художников Республики Башкортостан, представительства Международного союза педагогов-художников в Республике Башкортостан и журнала «Рампа. Культура Башкортостана». Диплома Лауреата Конкурса детского художественного творчества имени А.А.Кузнецова «За личный вклад в развитие детского художественного творчества» в 2022 году удостоена Фоминкова Ольга Александровна, преподаватель ДХШ №2 г. Уфа. Лучшие работы конкурсантов войдут в иллюстрированный каталог.
Обладатель Гран-при конкурса будет награжден денежной премией, остальные призеры и дипломанты получат дипломы; образовательные организации – благодарственные письма и каталог работ конкурсантов.
Награждение победителей конкурса и экспозиция выставки состоится 3 ноября 2022 года в филиале Башкирского государственного художественного музея им.М.В.Нестерова – выставочном зале «Ижад» по адресу: г.Уфа, ул.Космонавтов, 22.

