ПОСТ-РЕЛИЗ
Республиканского музыкально-теоретического конкурса-олимпиады
среди учащихся детских музыкальных школ и школ искусств
«ВСЯ ПРЕЛЕСТЬ МУЗЫКИ – В МЕЛОДИИ»

8 апреля на базе ГБПОУ РБ Уфимское училище искусств (колледж) прошел Республиканский музыкально-теоретический конкурс-олимпиада среди учащихся детских музыкальных школ и школ искусств «ВСЯ ПРЕЛЕСТЬ МУЗЫКИ – В МЕЛОДИИ» (290-летию со дня рождения Й. Гайдна посвящается).
[bookmark: _GoBack]Целью конкурса является развитие музыкальных и педагогических традиций, выявление и поддержка талантливых детей, содействие реализации творческих способностей, гармоничное развитие личности обучающихся, обмен педагогическим опытом, расширение творческих контактов и диапазона профессионального общения, повышение престижа преподавателей детских школ искусств.
В 2022 году конкурс-олимпиада проводился в номинации «Личное первенство». Из 100 участников второго этапа, который проводился в методических объединениях колледжей искусств и культуры республики, за звание победителя Республиканского этапа боролись 46 учащихся школ искусств городов Кумертау, Октябрьский, Салават, Сибай, Стерлитамак, Уфа, а также Баймакского, Белебеевского, Белорецкого, Бирского, Дюртюлинского, Зилаирского, Калтасинского, Туймазинского, Учалинского, Чишминского районов.
В составе жюри под руководством кандидата искусствоведения, доцента кафедры истории музыки Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова Светланы Ивановны Махней работали методист Уфимского училища искусств (колледжа) и заведующие предметно-цикловыми комиссиями «Теория музыки» Октябрьского и Салаватского музыкальных колледжей.
По итогам конкурса победителем – лауреатом 1 степени – стала Ева Минниахметова, Детская музыкальная школа г. Кумертау, преподаватель Альбина Гаязовна Ишмухаметова. Лауреатами 2 степени стали 3 участника, лауреатами 3 степени – 3 участников, звания дипломанта были удостоены 39 участников. Также преподаватель лауреата 1 степени была отмечена дипломом конкурса за подготовку лауреата.
Мероприятие проводилось в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2022 год.
