ПОСТ-РЕЛИЗ

по итогам проведения X Всероссийского конкурса электромузыкального творчества 
«Музыка цифр»
В Уфе с 16 по 18 февраля 2022 года прошел X Всероссийский конкурс электромузыкального творчества «Музыка цифр», в очередной раз предоставивший возможность учащимся, студентам и преподавателям образовательных учреждений продемонстрировать свои достижения в применении цифровых технологий в музыкальном творчестве.
Конкурс проводился в дистанционном формате по представленным видеозаписям.
Более 130 конкурсантов из районов и городов Башкортостана, а также из республик Татарстан, Коми, Ленинградской, Новосибирской, Московской, Самарской, Саратовской, Свердловской, Томской, Челябинской областей, Красноярского края, из городов Азнакаево, Екатеринбург, Истра, Карасук, Куйбышев, Миасс, Москва, Новосибирск, Норильск, Самара, Саратов, Сыктывкар, Томск представили свои работы в номинациях сольное исполнение на синтезаторе, композиция и аранжировка на компьютере и синтезаторе, ансамблевые проекты в номинации «Синтезатор плюс».
В состав жюри были приглашены:

председатель жюри – заслуженный деятель искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, народный артист Республики Башкортостан, лауреат Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа) Нур Асгатович Даутов;
кандидат искусствоведения, преподаватель, эксперт по электронным клавишным музыкальным инструментам, специалист и демонстратор клавишных инструментов компании YAMAHA MUSIC (г.Москва) Михаил Николаевич Бакуменко;
член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа) Игорь Владимирович Бурдуков;
член Союза композиторов России, член Российской ассоциации и Международной конфедерации электроакустической музыки, координатор Международной сетевой программы европейских центров и студий электроакустической музыки, Почётный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, профессор кафедры музыкальной звукорежиссуры Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, директор Екатеринбургской студии электроакустической музыки Татьяна Викторовна Комарова;
кандидат искусствоведения, доцент кафедры истории музыки Уфимского государственного института искусств им. Загира Исмагилова Светлана Ивановна Махней;

заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, заведующий кафедрой эстрадно-джазового исполнительства, доцент кафедры композиции Уфимского государственного института искусств им. Загира Исмагилова Валерий Михайлович Скобёлкин.
По итогам конкурса 17 участников награждены дипломами Лауреата 1 степени с вручением денежной премии, 26 участников награждены дипломами Лауреата 2 степени, 22 участника награждены дипломами Лауреата 3 степени, 33 участника стали дипломантами. Остальные участники получили сертификаты участника конкурса.
Мероприятие проводилось в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2022 год.
