ПОСТ-РЕЛИЗ
X Открытого Республиканского конкурса детского и юношеского творчества «Страна батыров - 2022»
(Году культурного наследия народов России посвящается)

27 апреля на базе Сибайской детской художественной школы прошла торжественная церемония награждения победителей и открытие выставки X Открытого республиканского конкурса детского и юношеского творчества «Страна батыров – 2022», посвященного Году культурного наследия народов России.
Конкурс «Страна батыров» стал визитной карточкой города Сибай в области художественного образования. Конкурс проводился в целях поддержки в обществе идеи возрождения башкирской национальной культуры и художественно – эстетического воспитания подрастающего поколения республики.
Возглавил жюри заведующий художественным отделением Уфимского училища искусств, заслуженный художник Республики Башкортостан, член Союза художников РФ Сергей Николаевич Игнатенко.
По итогам конкурса из более 600 работ юных художников в возрасте от 5 до 18 лет обладателем Гран-При признана работа под названием «Мираҫ» учащейся Сибайской детской художественной школы Зарины Садыковой (преподаватель Ласынова Л.А.) 84 конкурсанта стали обладателями Дипломов 1,2,3 степеней, дипломантами стали 85 конкурсантов.
[bookmark: _GoBack]В рамках конкурса была проведена конференция для преподавателей на тему «Активизация работы по привлечению детей к обучениюв ДХШ, увеличение числа обучающихся по предпрофессинальным программам и их поступление в профессиональные образовательные учреждения сферы культуры»
Итоги размещены на сайте РУМЦ Минкультуры РБ http://rumcrb.ucoz.ru/index/konkursy_vystavki/0-14 
Мероприятие прошло в соответствии с планами мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ и Сибайской детской художественной школы городского округа город Сибай.
