ПРЕСС-РЕЛИЗ
X Открытого Республиканского конкурса детского и юношеского творчества «Страна батыров - 2022»
(Году культурного наследия народов России посвящается)

В Сибайской детской художественной школе проходит II отборочно-заочный этап юбилейного X Открытого Республиканского конкурса детского и юношеского творчества «Страна батыров – 2022», посвященный Году культурного наследия народов России. 
С 2016 года конкурс является визитной карточкой школы, отражающей многовековые культурные традиции, всю неповторимость культурного наследия народов нашей многонациональной республики. 
Проект «Страна батыров» – одна из форм воспитания достойного гражданина Башкортостана, который вносит большой вклад в дело развития и сохранения носителей культуры своего народа, будущих представителей искусства республики. 
Конкурс проводится для обучающихся детских художественных школ, художественных отделений детских музыкальных школ и школ искусств, общеобразовательных школ, детских домов творчества, станций юных техников, студентов средних и высших образовательных учреждений.
На конкурс представлено около 500 тематических работ, выполненных юными художниками от 5 до 18 лет из образовательных учреждений республики.
Главными темами конкурса являются:
– Эпос «Урал Батыр»;
– Народные башкирские сказки, легенды, предания;
– Национальные башкирские традиции, фольклор.
[bookmark: _GoBack]В состав жюри были приглашены видные деятели искусств и авторитетные преподаватели колледжей искусств, детских художественных школ и школ искусств Сибая, Уфы и Челябинской области. Возглавляет жюри заслуженный художник Республики Башкортостан, член Союза художников Российской Федерации, председатель предметно-цикловой комиссии «Живопись» Уфимского училища искусств (колледжа) Сергей Николаевич Игнатенко.
Открытие экспозиции лучших работ конкурса состоится 27 апреля 2022 года по адресу г.Сибай, ул.Белова, 36/1, МБУ ДО «Сибайская детская художественная школа» ГО г.Сибай РБ.
Мероприятие проводится в соответствии с Планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2022 год.
