ПОСТ-РЕЛИЗ
по итогам участия делегации Республики Башкортостан
в XXII молодёжных Дельфийских играх России в 2023 году

Делегация Республики Башкортостан возвращается с XXII молодёжных Дельфийских игр России. 
XXII молодёжные Дельфийские игры России проходили с 21 по 26 апреля в Саратовской области (г. Саратов). В Играх принимали участие 2516 человек в составе делегаций из 80 субъектов Российской Федерации. Одарённые дети и молодые люди в возрасте от 10 до 25 лет соревновались по 34 номинациям художественного, прикладного и научно-исследовательского творчества. 
В составе делегации от Республики Башкортостан состязались 14 обучающихся из Среднего специального музыкального колледжа, Уфимского училища искусств (колледжа), Салаватского музыкального колледжа, Учалинского колледжа искусств им.С.Низаметдинова, ДМШ г. Кумертау, ДМШ №8 г.Уфа, ДМШ №15 г.Уфа, ДМШ №1 им.Н.Сабитова г.Уфа, Колледжа музыкально-театрального искусства имени Г.П. Вишневской г.Москва (уроженец из Республики Башкортостан).
Итоги участия делегации Республики Башкортостан в XXII молодёжных Дельфийских играх России 2023 года – 6 специальных дипломов:
[bookmark: _Hlk133335179]Асфандияров Булат Наилевич (курай), Уфимское училище искусств (колледж) (преподаватель Хамитов Тагир Дидарович) – за сохранение традиций исполнительства на национальных инструментах;
Кислицын Арсений Константинович (баян), Детская музыкальная школа №1 им. Н.Сабитова город Уфа (преподаватель Хайрисламов Рустам Зульфатович) – за успешное исполнение оригинальных сочинений для баяна;
[bookmark: _Hlk133334892]Куватова Зинира Зиннатулловна (домра), Средний специальный музыкальный колледж (преподаватель Сафина Марина Петровна) – диплом за артистизм;
[bookmark: _Hlk133335143]Мамалимов Роман Ралифович (академическое пение), Уфимское училище искусств (колледж) (преподаватель Юсупова Найля Габделхаевна) – диплом за исполнение народной песни;
Попов Марат Александрович (скрипка), Средний специальный музыкальный колледж (преподаватель Богомолова Лилия Феликсовна) – диплом;
Тунников Идель Альфирович (курай), Детская музыкальная школа г.Кумертау (преподаватель Асаинов Дим Арслангалеевич) – за сохранение традиций исполнительства на национальных инструментах.

[bookmark: _GoBack]Вопросами отбора, формирования и направления делегации Республики Башкортостан на Игры ежегодно занимается межведомственная рабочая группа по Дельфийским играм в Республике Башкортостан, в состав которой входят представители Министерства культуры Республики Башкортостан, Министерства образования и науки Республики Башкортостан – Республиканского центра культуры учащейся молодёжи, Государственного комитета Республики Башкортостан по молодёжной политике – Республиканского центра волонтерского движения и поддержки молодёжных инициатив, Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. Руководство рабочей группой возложено на директора Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан Л.А. Марешову.
