ПРЕСС-РЕЛИЗ
проведения в Республике Башкортостан 
Отборочного тура XXII молодежных Дельфийских игр России
в 2023 году

В 2023 году 21-26 апреля в Саратовской области (г.Саратов) состоятся XXII молодёжные Дельфийские игры России.
Республика Башкортостан ежегодно принимает участие в Дельфийских мероприятиях. Традиционно в 2023 году для участия в Играх также будет сформирована делегация республики из числа лучших представителей одаренных детей и талантливой молодежи.
20 февраля 2023 года в г. Уфе прошел отборочный тур XXII молодежных Дельфийских игр России. Для участия в отборочном туре были представлены заявки 76 претендентов из образовательных учреждений сферы культуры республики, а также уроженцев Республики Башкортостан, обучающихся за ее пределами: Среднего специального музыкального колледжа, Уфимского училища искусств (колледжа), Октябрьского музыкального колледжа, Салаватского музыкального колледжа, Сибайского колледжа искусств им.К.А.Валеева, Башкирского республиканского колледж культуры и искусства, Учалинского колледжа искусств им.С.Низаметдинова, ДМШ г. Кумертау, ДШИ Кармаскалинского района, ДШИ Благовещенского района, Мраковской ДШИ им.З.Биишевой, Иглинской ДМШ им.М.Хисматуллина, ДШИ с.Николо-Березовка Краснокамского района, Аъярской ДШИ им.Ю.Исянбаева Хайбуллинского района, ДШИ Чишминского района, ДМШ №5 г.Уфа, ДМШ №8 г.Уфа, ДМШ №15 г.Уфа , ДМШ №1 им.Н.Сабитова г.Уфа, УДШИ им.В.Н.Пегова, ДХШ г.Салават, Бирского филиала Уфимского университета науки и технологии, Колледжа музыкально-театрального искусства имени Г.П. Вишневской г.Москва.
В ходе совместного заседания жюри с членами межведомственной рабочей группы по Дельфийским играм в Республике Башкортостан, в состав которой входят представители Министерства образования и науки Республики Башкортостан – Республиканского центра культуры учащейся молодежи, Государственного комитета Республики Башкортостан по молодежной политике – Республиканского центра волонтерского движения и поддержки молодежных инициатив, Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан, Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, в дистанционном формате на платформе Яндекс.Телемост в ходе заседания просмотрит видеозаписи выступлений участников и фото работ по изобразительному искусству.
[bookmark: _GoBack]По итогам отборочного тура жюри определило 16 лауреатов и 25 дипломантов, которые будут награждены дипломами. Остальные участники получат сертификат участника. Итоги отборочного тура размещены на официальном сайте ГБУКИ РУМЦ Минкультуры РБ: www.rumcrb.ucoz.ru.
Лауреатами отборочного тура стали 15 обучающихся и 1 коллектив по номинациям:
Конкурсная программа:
Фортепиано – 1 – ССМК;
Скрипка – 1 – ССМК;
Балалайка – 1 – ССМК;
Домра – 1 – ССМК;
Баян/аккордеон – 2 ДМШ №15 г.Уфа, ДМШ №1 им.Н.Сабитова г.Уфа;
[bookmark: _Hlk127804925]Академическое пение – 1 – УУИ(К);
Сольное народное пение – 1 – СМК;
Саксофон – 1 – Колледж музыкально-театрального искусства имени Г.П. Вишневской. г.Москва
ИЗО – 1 – УУИ(К);
Театр – 1 БРККиИ;
Фестивальная программа:
Художественные ремесла – 2 УКИиК им С.Низаметдинова;
Национальные инструменты – 3 ДМШ г.Кумертау, УУИ(К);
Лауреаты отборочного тура будут включены в состав делегации Республики Башкортостан для участия в XXII молодежных Дельфийских играх России, которые состоятся 21-26 апреля в г. Саратов. В состав делегации также войдут 7 концертмейстеров и 1 руководитель.
Отборочный тур XXI молодежных Дельфийских игр России состоялся в соответствии с планами мероприятий Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ.
