ПОСТ-РЕЛИЗ

XI Всероссийского конкурса электромузыкального творчества 
«Музыка цифр»
В Уфе с 01 по 18 февраля 2023 года прошел XI Всероссийский конкурс электромузыкального творчества «Музыка цифр», в очередной раз предоставивший возможность учащимся, студентам и преподавателям образовательных учреждений продемонстрировать свои достижения в применении цифровых технологий в музыкальном творчестве.
Более 130 конкурсантов из районов и городов Башкортостана, а также из республик Татарстан, Коми, Ленинградской, Московской, Новосибирской, Самарской, Тверской, Челябинской областей, Красноярского края, из городов Москва, Екатеринбург, Кимры, Миасс, Новосибирск, Самара, Санкт-Петербург, Сыктывкар представили свои работы в номинациях сольное исполнение на синтезаторе, композиция и аранжировка на компьютере и синтезаторе, ансамблевые проекты в номинации «Синтезатор плюс».

Конкурсные прослушивания прошли в прекрасно подготовленном концертном зале Детской музыкальной школы № 10 г. Уфы.

Оргкомитет конкурса приложил все усилия для создания праздничной, комфортной атмосферы. Красочное оформление, видеотрансляция, звуковое обеспечение – всё было на самом высоком уровне. У входа в концертный зал участников традиционно встречал «Мультипашка», стилизованный персонаж исполнителя на синтезаторе, изготовленный из воздушных шариков. Этот персонаж является неизменным талисманом конкурса. Существует примета: если перед выходом на сцену подержать Мультипашку за большой палец правой руки – то выступление будет удачным!

В состав жюри были приглашены:

председатель жюри – заслуженный деятель искусств Российской Федерации и Республики Башкортостан, народный артист Республики Башкортостан, лауреат Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, Член Совета при главе Республики Башкортостан по вопросам развития культуры и искусства, преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа) Нур Асгатович Даутов;
кандидат искусствоведения, преподаватель, эксперт по электронным клавишным музыкальным инструментам, специалист и демонстратор клавишных инструментов компании YAMAHA MUSIC (г. Москва) Михаил Николаевич Бакуменко;
член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, преподаватель Уфимского училища искусств (колледжа) Игорь Владимирович Бурдуков;
член Союза композиторов России, член Российской ассоциации электроакустической музыки, Почётный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, профессор кафедры музыкальной звукорежиссуры Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, директор Екатеринбургской студии электроакустической музыки Татьяна Викторовна Комарова;
кандидат искусствоведения, доцент кафедры истории музыки Уфимского государственного института искусств им. Загира Исмагилова, заслуженный работник образования РБ Светлана Ивановна Махней;

заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, член Союза композиторов России и Союза композиторов Республики Башкортостан, заведующий кафедрой эстрадно-джазового исполнительства, профессор кафедры композиции Уфимского государственного института искусств им. Загира Исмагилова Валерий Михайлович Скобёлкин.
По отзывам членов жюри конкурс «Музыка цифр» является одним из самых значительных, авторитетных и рейтинговых Всероссийских конкурсов в этой сфере музыкального творчества. Конкурс выявляет одаренных учащихся и талантливых преподавателей, использующих электронно-цифровые технологии в музыкальном образовании, даёт им возможность непосредственного живого общения, обмена опытом.

Во 2-й день конкурса, 18 февраля 2023 года, состоялся круглый стол с членами жюри, обсуждение актуальных вопросов методики и педагогики. Член жюри, куратор проекта «Веб-клавишник» компании «YAMAHA Music» Михаил Бакуменко провёл для участников конкурса и преподавателей вебинар по теме «Аранжировка классической, народной и джазовой музыки на аранжировочных рабочих станциях YAMAHA».

Завершением конкурса стало награждение победителей и Гала-концерт лауреатов.
По итогам конкурса 28 участников награждены дипломами Лауреата 1 степени с вручением денежной премии, 36 участников награждены дипломами Лауреата 2 степени, 25 участника награждены дипломами Лауреата 3 степени, 12 участника стали дипломантами. Генеральный партнёр конкурса Yamaha Music вручила чехлы для синтезаторов пяти победителям в номинации «Синтезатор соло».

Мероприятие проводилось в соответствии с планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан и МБУДО Детская музыкальная школа №10 городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
