ПОСТ-РЕЛИЗ
III Открытого республиканского конкурса

инструментального исполнительства «Время талантов»
3-5 ноября 2023 года
В рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» состоялся III Открытый республиканский конкурс инструментального исполнительства «Время талантов»
С 3-5 ноября 2023 года на базе ГБПОУ РБ Средний специальный музыкальный колледж, МБУ ДО Детская музыкальная школа № 1 им.Н.Сабитова городского округа город Уфа, ФГБОУ ВО Уфимский государственный институт искусств имени Загира Исмагилова прошел III Открытый республиканский конкурс инструментального исполнительства «Время талантов», в котором приняли участие около 200 обучающихся детских музыкальных школ, детских школ искусств Республики Башкортостан и Челябинской области. 
Конкурсные прослушивания проводились для сольных исполнителей по семи номинациям в трех возрастных группах. В состав жюри вошли профессора Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, преподаватели Среднего специального музыкального колледжа. 
По итогам работы жюри определило следующих награжденных: 1 обладатель Гран-при конкурса Арсланова Самира (скрипка), ДМШ №1 им. Н.Сабитова г.Уфа, преподаватель – А.В.Рыбакина, 14 конкурсантов стали лауреатами 1 степени, лауреатами 2 степени – 25 конкурсантов, лауреатами 3 степени – 60 участник, звания дипломанта удостоены 65 конкурсантов и 31 человек получили диплом за участие. Также по решению жюри семи участникам присуждены специальные призы, 14 преподавателей получили диплом «За педагогическое мастерство», 12 концертмейстеров удостоены диплома «За исполнительское мастерство».
Обладатель Гран-при, Лауреаты I степени и обладатели специальных призов награждены денежными премиями. 

Мероприятие проведено Министерством культуры Республики Башкортостан, Республиканским учебно-методическим центром по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан, ГБПОУ РБ Средний специальный музыкальный колледж.
