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Пост-релиз Четвертого Открытого телевизионного конкурса юных исполнителей

башкирской классической музыки «Елкән»

в рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура»
Четвертый Открытый телевизионный конкурс юных исполнителей башкирской классической музыки «Елкән» прошел в мае - ноябре 2024 года, организованный Детско-юношеским телеканалом «Тамыр» и Республиканским учебно-методическим центром по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан.
Конкурс направлен на популяризацию произведений башкирских композиторов и башкирских народных мелодий в исполнении юных музыкантов. Привлечение внимания общественности к истории республики через музыкальное наследие выдающихся композиторов. Развитие детского музыкального творчества, выявление и стимулирование юных талантливых музыкантов, содействие их дальнейшему творческому росту.

На отборочный тур конкурса «Елкән», который был организован в режиме онлайн, поступило 111 заявок. На конкурсный тур прошли 47 участников. В течение октября месяца каждый воскресный вечер в эфире каналов БСТ и ТАМЫР выступление участников смотрела вся республика.

Конкурсантов оценивало жюри, в состав которого вошли известные в республике и за ее пределами музыканты и педагоги: народный артист РБ, кларнетист, генеральный директор Государственного академического симфонического оркестра РБ Артур Назиуллин; пианист, композитор, заведующий кафедрой специального фортепиано Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, заслуженный артист РБ Шаура Сагитова; кураист, доцент кафедры традиционного музыкального исполнительства и этномузыкологии Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, народный артист РБ Артур Гайсаров; лектор-музыковед,  старший преподаватель Уфимского института искусств им. З.Исмагилова, заслуженный деятель искусств РБ Виктория Симонова; скрипач, народный артист РБ, солист и концертмейстер Государственного академического симфонического оркестра РБ Ильшат Муслимов.

В финальный тур – конкурсные прослушивания – прошли 12 юных участников, которые играли башкирскую классику в сопровождении Государственного академического симфонического оркестра Республики Башкортостан под управлением главного дирижёра Дмитрия Крюкова.
Финалисты выступали в 4 номинациях: фортепиано, духовые инструменты, скрипка и народные инструменты. Специально для финальной программы юных участников написаны новые произведения, выполнены оркестровки башкирской классики. Всего для финала четырех конкурсов написано более тридцати оригинальных партитур, прозвучали новые произведения Нура Даутова, Азамата Азнагулова, Урала Идельбаева, Ильдара Хисамутдинова, Рима Хасанова, Альфии Хабировой. Во всех турах дети с удовольствием исполняли пьесы Рафаила Касимова, Нура Даутова, Загира Исмагилова. 
По итогам конкурса Гран-при удостоен 1 участник, лауреатами стали 12 человек, дипломантами 34 человека, специального приза удостоены 4 человека.
Телевизионный конкурс юных исполнителей башкирской классической музыки «Елкән» поставил цель дать новое дыхание произведениям башкирских композиторов. В произведениях башкирских композиторов отражаются важнейшие события истории республики, национальный дух и ментальность народа. Дети стали парусом времени, который несет историю в будущее через родную музыку.
Мероприятие получило широкое освещение в СМИ.
