Пост-релиз
XI Всероссийского конкурса хоровых дирижеров

имени Шамиля Ибрагимова
В Уфимском государственном институте искусств имени Загира Исмагилова с 27 по 28 марта в рамках Международного конкурса-фестиваля «Арт-искусство» состоялись второй и третий туры XI Всероссийского конкурса хоровых дирижеров имени Шамиля Ибрагимова.
Во втором туре конкурса помимо представителей учебных заведений Башкортостана – Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, Уфимского училища искусств (колледжа), музыкальных колледжей городов Октябрьский, Салават, Учалы – приняли участие обучающиеся колледжей и вузов городов Екатеринбург, Магнитогорск, Москва (Московская государственная консерватория им. П.И. Чайковского и Академия хорового искусства им. В.С. Попова, Российская академия музыки им. Гнесиных - Музыкальное училище им. Гнесиных, Колледж Московского государственного института музыки им. А.Г. Шнитке), Ростов на Дону, Санкт-Петербург (Санкт-Петербургский государственный институт культуры), Саратов. Кроме того, в заключительных турах принимала участие конкурсантка из Белорусской государственной академии музыки.

В ходе второго тура творческого состязания участники демонстрировали свои навыки и умения в работе с хором. Для номинации А (колледжи) творческой базой тура стал женский хор Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. В номинации В (вузы) конкурсанты имели возможность работать с Государственной академической хоровой капеллой Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина (руководитель коллективов – А.А. Хасбиуллина). По итогам тура в финал в каждой из номинаций вышли восемь участников. Данный тур состоялся в формате концертного выступления участников-дирижёров с хоровыми коллективами.
Жюри конкурса возглавила заведующая кафедрой хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан,  заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш. Бабича, профессор Алсу Афгановна Хасбиуллина. В работе жюри приняли  участие: проректор по проектно-творческой работе Магнитогорской государственной консерватории (академии) имени М. И. Глинки (МаГК), заведующая кафедрой дирижирования, профессор МаГК Евгения Александровна Кравченко; доцент кафедры дирижирования Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова (СГК), заведующий отделением «Хоровое дирижирование» музыкального училища при консерватории, преподаватель хоровых дисциплин школы имени Л.И. Шугома при СГК, кандидат искусствоведения Оксана Сергеевна Барабаш; заместитель декана музыкального факультета, профессор кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, отличник образования Республики Башкортостан Наталья Евгеньевна Буткевич; доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З.Исмагилова, генеральный директор Башкирского государственного академического театра оперы и балета, заслуженный артист Республики Башкортостан Александр Леонидович Алексеев. 
В рамках конкурса состоялся мастер-класс по дирижированию профессора кафедры хорового дирижирования, члена жюри Натальи Евгеньевны Буткевич, по итогам которого присутствующие в зале выразили огромное удовлетворение от услышанного, подчеркнув содержательность мероприятия. 

В ходе кругло стола с участием жюри были обозначены актуальные проблемы дирижёрско-хорового образования. Особое внимание уделено анализу выступлений участников на всех конкурсных турах.
В нынешнем году конкурс получил достаточно широкий резонанс среди учебных заведений России. Мероприятие, проводимое в республике с 1995 года, расширило свои границы, в том числе впервые путем включения номинации среди обучающихся вузов. Судя по отзывам участников, их педагогов, которые получает кафедра хорового дирижирования института искусств, организаторам удалось на высоком уровне провести нынешний дирижёрско-хоровой форум.
Мероприятие проведено в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, Республиканским учебно-методическим центром по образованию Минкультуры РБ и Уфимским государственным институтом искусств им. З. Исмагилова. Информационную поддержку конкурсу обеспечил Хоровой портал России. 
