ПРЕСС-РЕЛИЗ
XII Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов

«Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова

В Уфимском государственном институте искусств имени Загира Исмагилова 
13-14 апреля пройдёт финальный этап XII Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов «Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова.
Творческое мероприятие направлено на сохранение и развитие традиций хорового пения, совершенствование исполнительского мастерства детских хоровых коллективов, развитие духовно-патриотических качеств у детей и подростков, повышение профессионального мастерства хормейстеров.

Для участия в финальном этапе конкурса-фестиваля оргкомитетом получена 41 заявка от хоровых коллективов средних общеобразовательных школ, детских музыкальных школ и школ искусств. 
В мероприятии примут участие коллективы из городов Белорецк, Бирск, Нефтекамск, Октябрьский, Сибай, Стерлитамак, Тольятти, Туймазы,  Учалы, Уфа. Кроме того,  будут представлены хоры из Аургазинского, Бакалинского, Белебеевского, Иглинского, Илишевского, Кармаскалинского, Хайбуллинского районов Республики Башкортостан.
В нынешнем году мероприятие посвящёно 450-летию основания г. Уфа. В связи с этим в обязательную часть программы конкурсных выступлений включается произведение башкирского композитора. Кроме того, ряд коллективов представят сочинения петербургского композитора Сергея Екимова, чьи сочинения рекомендованы для исполнения согласно положению о конкурсе-фестивале. 
Жюри конкурса возглавит заведующая кафедрой хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан,  заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш. Бабича, профессор Алсу Афгановна Хасбиуллина. В работе жюри принимают  участие: заместитель декана музыкального факультета, профессор кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, отличник образования Республики Башкортостан Наталья Евгеньевна Буткевич; доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З.Исмагилова, генеральный директор Башкирского государственного академического театра оперы и балета, заслуженный артист Республики Башкортостан Александр Леонидович Алексеев; старший преподаватель кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З. Исмагилова, хормейстер и солист Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина, руководитель вокальной группы «Фэста», лауреат международного конкурса Гузель Мингажевна Хафизова.
Мероприятие проводится в соответствии с планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2024 год и Уфимского государственного института искусств им. Загира Исмагилова. 
