Пост-релиз
Третьего Республиканского конкурса творческих проектов 
«Башкортостан – сердце Евразии. Взгляд в будущее» 

1 июня 2024 года в городе Уфа в  ГКЗ Башкортостан в рамках IV культурного форума «АРТ-КУРУЛТАЙ. ДЕТИ» прошло награждение победителей Третьего Республиканского конкурса творческих проектов «Башкортостан – сердце Евразии. Взгляд в будущее».
Конкурс направлен на развитие и поддержку детского творчества по созданию проектов будущего, выявление и поощрение одаренных детей, предоставление им возможности проявить свои талант и фантазию, поддержку потребностей детей в познании, творческом самовыражении и креативном мышлении, развитие мотивации и профессиональных интересов детей, привлечение внимания детей к защите культурных ценностей, воспитания чувства патриотизма и любви к Родине, стимулирование совместной творческой проектной деятельности педагогических работников и обучающихся, обмен опытом педагогических работников по развитию творческой проектной деятельности у обучающихся, формирование семейных ценностей и условий социализации детей с ограниченными возможностями здоровья.
Конкурс приурочен к Международному дню защиты детей, посвящен объявленному в России Году семьи, а также Году заботы о людях с ограниченными возможностями здоровья в Республике Башкортостан (в рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
На участие в конкурсе проектов были представлены 64 заявки. Возглавил жюри и.о. проректора по учебной и научной работе Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова Лидия Валентиновна Воробьева.
По итогам конкурса победителями – лауреатами I степени – стали Альфинур Мамбетова, Средний специальный музыкальный колледж, проект «Я-частичка династии» (преподаватель Мамбетова Алия Ринатовна), Альбина Галлямова, ДШИ Балтачевского района, проект «Я-частичка династии» (преподаватель - Ибатуллина Алия Альфатовна), Сагит Талхин, Средний специальный музыкальный колледж, проект «Я, ты, он, она вместе - дружная семья!» (преподаватель - Тарасенко Елена Валентиновна). Лауреатами II степени стали 6 участников, лауреатами III степени – 15, дипломантами – 19.
[bookmark: _GoBack]Лауреаты I степени Конкурса были приглашены для презентации и защиты своего творческого проекта на пленарное заседание IV культурного форума «АРТ-КУРУЛТАЙ. ДЕТИ».
Лауреаты были награждены Дипломами и денежной премией.
Мероприятие проведено Министерством культуры Республики Башкортостан, Республиканским учебно-методическим центром по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан.
