ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию на 2012 год и на основании приказа Министерства культуры Республики Башкортостан от 12.03.2012г. № 76 в марте-апреле состоялся Международный конкурс-выставка детского юмористического рисунка «Черниковская котовасия» на базе Детской художественной школы №1 им.А.А.Кузнецова г.Уфа.

Конкурс-выставка «Черниковская котовасия» – традиционное творческое мероприятие, которое направлено на развитие и популяризацию детского художественного творчества, приобщение детей к традициям сатирической графики (карикатура, юмор, шарж, комиксы), формирование у детей интереса и любви к животному миру и природе.

Этот творческий проект является уникальным в своем роде и имеет свою историю. Первый конкурс был организован в 1998 году как внутришкольное мероприятие одной из детских художественных школ города Уфа в районе, именуемом «Черниковка». В 2012г. конкурс-выставка получил статус Международного и проводился уже в пятнадцатый раз.
В конкурсе принимали участие юные художники от трех до 17 лет.
Конкурс проводился по двум направлениям.
I направление – определение победителей по присланным работам на одну из заданных тем, исполненным в свободной технике:
· «КотОгусары»

· «КотОкосмос»

· «КошкИшоу»

II направление – определение победителей по результатам первоапрельской ЮМОРИНЫ «Черниковская котовасия».

Программа юморины:

· Конкурс юных рисовальщиков. В качестве натурщиков будут выступать живые коты и кошки.

· Выбор «Мисс кошки» и «Мистера кота». /Конкурсанты – живые коты и кошки/

· Демонстрация костюма-образа «Кошкомания»
Итоги конкурса подводились отдельно по двум направлениям.
В состав жюри были приглашены известные художники Республики Башкортостан. Возглавил жюри заслуженный художник Республики Башкортостан, член Союза художников Российской Федерации Терегулов Айрат Рауфович.
Для участия в I направлении конкурса было представлено более 7800 работ из образовательных учреждений Республики Башкортостан, других регионов России, из Беларуси, Украины, Эстонии, Казахстана, Северной Осетии.
ГРАН-ПРИ конкурса присуждено учащейся ДХШ №2 города Нижний Тагил Свердловской области Герасимовой Анне, 15 лет, за серию работ «Городские коты».
Всего награждено 354 участника конкурса. Из них:

ГРАН-ПРИ                    1

ЛАУРЕАТЫ                   111
ДИПЛОМАНТЫ 
    242
По итогам конкурса будет издан иллюстрированный каталог, куда войдут лучшие работы.
