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II Международный конкурс пианистов
имени Александра Давидовича Франка
(23-28 ноября 2020 года, г.Уфа, 
в дистанционном формате)
В рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» 
с 23 по 28 ноября 2020 года прошел II Международный конкурс пианистов имени Александра Давидовича Франка, в котором приняли участие обучающиеся детских музыкальных школ, детских школ искусств, профессиональных образовательных организаций, студенты и ассистенты-стажеры образовательных организаций высшего образования. 
Конкурс направлен на выявление и поддержку одаренных детей в области инструментального исполнительства, стимулирование творческого и профессионального роста учащихся и преподавателей, сохранение и развитие традиций фортепианного исполнительского искусства и вовлечение образовательных учреждений в широкую сферу культурной жизни республики и страны.

В жюри были приглашены авторитетные музыканты-пианисты Российской Федерации под председательством Овчинникова Владимира Павловича – Народного артиста России, заведующего кафедрой специального фортепиано Российской академии музыки имени Гнесиных, профессора кафедры специального фортепиано Московской государственной консерватории имени П.И.Чайковского. В состав жюри также вошли: Заслуженный артист Российской Федерации и Республики Башкортостан, профессор кафедры специального фортепиано УГИИ имени Загира Исмагилова Франк Лев Александрович; Заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, профессор кафедры специального фортепиано УГИИ имени Загира Исмагилова Губайдуллин Рустам Мансурович и преподаватель Самарского музыкального училища Макеенко Елена Николаевна.
В связи с предупреждением распространения коронавирусной инфекции конкурс проводился в дистанционном формате по видеозаписям среди солистов и ансамблей в номинациях «Фортепиано» и «Камерный ансамбль» по четырем возрастным группам. Было подано 58 заявок. В них отразилась широкая география участников, это: г.г. Москва, Санкт-Петербург, Магнитогорск, Самара, Саратов, Курган, Оренбург, Уфа, Ижевск, Альметьевск, которые представляли учебные заведения всех ступеней музыкального образования. Также были участники из зарубежья. В номинации «Фортепиано» выступили конкурсанты из Китая, Хорватии, а в номинации «Камерный ансамбль» – из Швейцарии. 
По итогам работы жюри определило 51  награжденного конкурса: 
5 конкурсантов стали лауреатами 1 степени, лауреатами 2 степени – 9 конкурсантов, лауреатами 3 степени – 11 конкурсантов, звания дипломанта удостоены 16 конкурсантов и 10 конкурсантов получили диплом за участие. Также по решению жюри 10 участникам присуждены специальные дипломы. Особым решением жюри Далибалтаяну Арсену из Музыкальной академии Загреба (Хорватия) присуждено Гран-при конкурса.
Лауреаты I, II, III степени награждены денежными премиями. Дипломы всем участникам конкурса направлены по адресам электронной почты образовательных учреждений. 
В рамках подготовки к конкурсу был издан иллюстрированный буклет с фотографиями участников.
На платформе ZOOM прошла церемония награждения победителей с участием жюри, организаторов и участников конкурса.
Мероприятие проведено Министерством культуры Республики Башкортостан, Республиканским учебно-методическим центром по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан и Уфимским государственным институтом искусств имени Загира Исмагилова.
