ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию на 2012 год и на основании приказа Министерства культуры Республики Башкортостан от 12.03.2012г. № 75 в марте состоится XVII Открытый Республиканский конкурс молодых музыкантов, посвященный 200-летию Победы России в Отечественной войне 1812 года.

Учредителями конкурса являются:

· Министерство культуры Республики Башкортостан

· Республиканский учебно-методический центр по образованию

· Уфимская государственная академия искусств имени Загира Исмагилова

· Уфимское училище искусств

· Октябрьское музыкальное училище

· Салаватский музыкальный колледж

· Средний специальный музыкальный колледж

· Республиканская гимназия-интернат имени Газиза Альмухаметова

Республиканский конкурс молодых музыкантов – традиционное творческое мероприятие, которое направлено на выявление и поддержку талантливой молодежи, стимулирование творческого роста молодых дарований, повышение их исполнительского уровня и престижа профессии музыканта. Победители конкурса будут выдвинуты кандидатами на присуждение премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».
В конкурсе принимают участие студенты средних специальных учебных заведений культуры и искусства Республики Башкортостан и других регионов России: музыкальных училищ (колледжей), колледжей искусств, а также учащиеся 8-11 классов средних специальных музыкальных школ, колледжей, гимназий.
Конкурс проводится в два этапа:

I этап (отборочный) – проводится в средних специальных учебных заведениях культуры и искусства.

II этап (республиканский) – проводится в марте 2012 года в г.г. Октябрьский, Салават, Уфа Республики Башкортостан.

Конкурс проводится по номинациям:

- «Народные инструменты: баян, аккордеон; домра, балалайка, гитара; аккомпаниаторы (баянисты, аккордеонисты)» – 19-22 марта, на базе Салаватского музыкального колледжа;

- «Струнные инструменты» – 20-23 марта, на базе Октябрьского музыкального училища;
- «Духовые и ударные инструменты: деревянные духовые инструменты; медные духовые инструменты; ударные инструменты» – 22-25 марта, на базе Республиканской гимназии-интерната им.Г.Альмухаметова;
- «Башкирские народные инструменты: курай, думбыра, баян, кыл-кубыз» – 23-25 марта, на базе Уфимского училища искусств;
- «Сольное пение: академическое пение; народное пение» – 27-30 марта, на базе Уфимского училища искусств;
- «Фортепиано» – 27-30 марта, на базе Среднего специального музыкального колледжа.
В рамках конкурса состоятся концертные выступления и будут проведены мастер-классы ведущих преподавателей образовательных учреждений культуры и искусства Республики Башкортостан и Российской Федерации.
30 марта в Концертном зале Уфимского училища искусств состоится торжественная церемония закрытия и Гала-концерт победителей конкурса.
