ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию на 2012 год и на основании приказа Министерства культуры Республики Башкортостан от 12.03.2012г. № 75 в марте проходил XVII Открытый Республиканский конкурс молодых музыкантов, посвященный 200-летию Победы России в Отечественной войне 1812 года.


Республиканский конкурс молодых музыкантов – традиционное творческое мероприятие, которое направлено на выявление и поддержку талантливой молодежи, стимулирование творческого роста молодых дарований, повышение их исполнительского уровня и престижа профессии музыканта.
В 2012 году в конкурсе приняли участие 205 студентов из Уфимского училища искусств, Среднего специального музыкального колледжа г.Уфа, Республиканской гимназии-интерната им.Г.Альмухаметова г.Уфа, Октябрьского музыкального училища, Салаватского музыкального колледжа, Сибайского колледжа искусств, Учалинского училища искусств и культуры, Арзамасского музыкального колледжа, Набережночелнинского колледжа искусств, Музыкального колледжа Оренбургского государственного института искусств им. Л. и М.Ростроповичей.

Конкурсные прослушивания проводились по шести специальностям в городах республики: «Народные инструменты» - в г.Салават, «Струнные инструменты» - в г.Октябрьский, «Духовые и ударные инструменты», «Башкирские народные инструменты», «Сольное пение» и «Фортепиано» - в г.Уфа.
Выступления конкурсантов оценивало жюри, в состав которого были приглашены известные деятели культуры и искусства Республики Башкортостан и Российской Федерации; среди них: декан фортепианного факультета Московской государственной консерватории им.П.И.Чайковского, профессор, заслуженная артистка Российской Федерации, председатель номинации «Фортепиано» Кузнецова Елена Ивановна; почетный профессор консерваторий г.г. Пекин, Шанхай, Шеньян, преподаватель Московской средней специальной музыкальной школы им.Гнесиных, обладатель нагрудного знака «За достижения в культуре Российской Федерации» Арзаманова Анна Федоровна; заведующий кафедрой Российской академии музыки им.Гнесиных, профессор, солист Московской государственной академической филармонии, доцент Московской государственной консерватории им.П.И.Чайковского, заслуженный артист Российской Федерации, председатель номинации «Струнные инструменты» Кошванец Алексей Анатольевич; художественный руководитель струнного квартета им.А.А.Алябьева Московского областного продюсерского центра, заслуженный деятель культуры Российской Федерации, заслуженный артист Республики Башкортостан Коваль Андрей Викторович; профессор Российской Академии музыки им.Гнесиных, солист Национального академического оркестра народных инструментов России им.Н.П.Осипова, народный артист Российской Федерации, председатель номинации «Народные инструменты: домра, балалайка, гитара» Цыганков Александр Андреевич; профессор Южно-Уральского государственного института искусств им.П.И.Чайковского, заслуженный деятель Всероссийского музыкального общества, заслуженный артист Российской Федерации Козлов Виктор Викторович; профессор Московской государственной консерватории им.П.И.Чайковского, член бюро Московского клуба кларнетистов им.В.А.Соколова, заслуженный артист России, лауреат международной благотворительной программы «Новые имена», обладатель юбилейной медали музыкального центра «Бункамура» (Япония), лауреат международных конкурсов, председатель номинации «Духовые и ударные инструменты» Петров Евгений Александрович; почетный профессор Лондонской музыкальной академии, Президент Международного конкурса имени Зары Долухановой «Янтарный соловей», народный артист Российской Федерации, председатель номинации  «Сольное пение» Алиев Валерий Сейфуллаевич.
В рамках конкурса состоялись сольные концерты Е.И.Кузнецовой, А.А.Цыганкова, А.В.Коваля, концертные выступления А.А.Кошванца, Е.А.Петрова и В.С.Алиева. Всеми приглашенными председателями и членами жюри были проведены мастер-классы.
Заключительный Гала-концерт победителей конкурса состоялся в Концертном зале Уфимского училища искусств 30 марта.

По результатам конкурса 85 участников стали лауреатами 1, 2, 3 степени, все они награждены ценными подарками. Дипломантами стали 48 участников, 1 конкурсант получил спецдиплом, дипломами «За концертмейстерское мастерство» отмечены 37 концертмейстеров.
Из числа победителей конкурса жюри и оргкомитет номинируют 4-х претендентов на присуждение премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».
