ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан и планом работы Республиканского учебно-методического центра по образованию на 2012 год в январе-феврале в г.Уфа проходит I Открытый Республиканский конкурс «Музыка цифр».

Конкурс направлен на выявление и поддержку одаренных учащихся, применяющих электронные технологии и электронные музыкальные инструменты, объединение и обмен опытом музыкантов и педагогов, работающих в области педагогики электроакустической музыки, на совершенствование музыкального образования, реализуемого в учреждениях дополнительного и общего музыкального образования.
Конкурс проводится в два тура по пяти номинациям:
· «Сольное исполнение на синтезаторе»

· «Аранжировка на синтезаторе (обработка, переложение)»

· «Аранжировка на компьютере (обработка, переложение)»

· «Композиция (на синтезаторе или компьютере)»

· «Синтезатор +…»

На второй тур, который состоится 24-25 февраля на базе Среднего специального музыкального колледжа, допущены 40 конкурсантов, представляющие 17 образовательных учреждений Бакалинского, Кугарчинского районов РБ, города Агидель, Белорецк, Кумертау, Межгорье и Уфа Республики Башкортостан, а также г.Пермь.
В рамках конкурса будут проводиться мастер-классы членов жюри конкурса.

25 февраля в Концертном зале Среднего специального музыкального колледжа состоится торжественная церемония награждения и Гала-концерт победителей.

