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Информация
о наборе национального целевого курса Республики Башкортостан (башкирская группа) для целевого обучения 
в ФГБОУ ВО Театральный институт имени Б. Щукина
с 2025-2026 учебного года
Министерство культуры Республики Башкортостан, театры Республики Башкортостан и федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Театральный институт им. Б. Щукина при Государственном академическом театре имени Евгения Вахтангова» (г. Москва) объявляют о приеме заявок граждан на целевое обучение по направлению подготовки 52.05.01 «Актёрское искусство», специализация «Артист драматического театра и кино» (очная форма получения образования, срок обучения – 4 года).
Обучение начнется в 2025–2026 учебном году и будет осуществляться за счет средств федерального бюджета. В период обучения предусмотрена выплата стипендии студентам и оплата проживания. 
По окончании обучения обязательное трудоустройство выпускников с отработкой не менее 5 лет в ведущие театры республики:
Башкирский ордена Трудового Красного Знамени академически театр драмы имени Мажита Гафури (г. Уфа), 
Сибайский государственный башкирский драматический театр имени Арслана Мубарякова (г. Сибай), 
Башкирский драматический театр имени Ильшата Юмагулова государственного бюджетного учреждения культуры и искусства Республики Башкортостан Стерлитамакское государственное театрально концертное объединение (г. Стерлитамак), 
Салаватский государственный башкирский драматический театр (г. Салават),

Национальный молодежный театр Республики Башкортостан имени Мустая Карима (г. Уфа).
На целевое обучение по направлению подготовки 52.05.01 «Актёрское искусство» принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, подтверждённое соответствующими документами об образовании (аттестат, диплом), владеющие государственными языками Республики Башкортостан (башкирским и русским языками). Свободное владение башкирским языком обязательно. Выпускники 2025 года представляют документ об образовании по окончании обучения.
Для участия в отборе на целевое обучение необходимо:

Заполнить электронную форму заявки по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/661cb0092530c28595a866be/, прикрепив следующие документы:
– согласие на обработку персональных данных (Приложение 2);
– копию паспорта (первая страница, страница с пропиской);

– копию аттестата или диплома (при наличии);
– копии дипломов лауреатов олимпиад, творческих конкурсов и фестивалей (при наличии);
Также необходимо прикрепить к заявке ссылку на видеоматериал, включающий в себя исполнение чтецкой программы: одна проза, одно стихотворение, одна басня и мелодичная песня (один куплет и припев), танец - по желанию.
Заявки принимаются до 15 сентября 2024 года.

Требования к содержанию видеоматериала:
1.    Видеоматериал должен содержать чтецкую программу: видеофайл с прозаическим отрывком, видеофайл - басня, видеофайл - стихотворение, видеофайл - один куплет и припев мелодичной песни (исполнение «а капелла», либо под собственный аккомпанемент), видеофайл – танец (не обязательно, по желанию).

2.    Видеоматериал должен содержать три плана: крупный (лицо), средний (по грудь) и общий (в полный рост) – либо в одном видеофайле разные планы, либо в разных видеофайлах по одному плану. Вы можете снять (смонтировать) видеоматериал так, как считаете нужным, выигрышным для Вас, однако, педагоги должны увидеть Вас в полный рост, (Вашу фигуру), близко Ваше лицо, но в основном средний план.

3.    Форма одежды может быть свободной (не обязательно белый верх – темный низ), но девушки в платьях или юбках и блузках, юноши – в рубашках и брюках (без пиджака).

Требования к видеозаписи:
1.    Запись каждого произведения чтецкой программы производится отдельными видеофайлами.
2.    В начале первого видеофайла с прозаическим отрывком обязательно четко проговорить свои фамилию, имя, отчество, сколько лет, место проживания, автора и название произведения.

3.    В остальных видеофайлах перед каждым отрывком необходимо назвать автора и название произведения.

4.    Длительность каждого видеофайла 3-6 минут.

5.    Можно производить запись на мобильный телефон.
Видеоматериалы будут просмотрены региональной отборочной комиссией, в состав которой войдут представители театров. Лучшие кандидаты будут приглашены для очного прослушивания в Уфу.
Для очного прослушивания поступающим необходимо подготовить для чтения наизусть несколько литературных произведений: две басни, одна из них Крылова И.А., три-четыре стихотворения, два-три отрывка художественной прозы, мелодичную песню. Выбранные произведения и отрывки должны быть небольшими по объему. Они должны отличаться друг от друга по содержанию и форме, быть различными по стилю и жанру. 

Прошедшие отбор абитуриенты допускаются до вступительных испытаний в Театральный институт им. Б. Щукина, которые состоятся в июне 2025 года в Уфе.

После получения выпускниками 2025 года результатов ЕГЭ будет определен итоговый состав национального целевого курса, после чего театрами и абитуриентами будут заключены договора о целевом обучении.
Вступительные испытания в Театральный институт им. Б. Щукина:
– для лиц, имеющих среднее общее образование:

русский язык и литература (ЕГЭ)

Дополнительные творческие испытания: 

· Актерское мастерство. Творческое испытание (устно);

· Коллоквиум. Собеседование (устно)

– для лиц, имеющих среднее профессиональное образование, институт самостоятельно проводит вступительные испытания по общеобразовательным предметам:

· Русский язык (ЕГЭ) ИЛИ Русский язык (письменно), 
· Литература (ЕГЭ) ИЛИ История театра (устно),
Дополнительные творческие испытания:

· Актерское мастерство. Творческое испытание (устно),
· Коллоквиум. Собеседование (устно).
Творческое испытание Актерское мастерство включает в себя исполнение чтецкой программы: 
– 2 басни, одна из них И. Крылова, 
– 3-4 стихотворения, 2-3 отрывка художественной прозы, монолог, мелодичная песня. 
Выбранные для экзамена произведения и отрывки должны быть небольшими по объёму. Они должны отличаться друг от друга по содержанию и форме, быть различными по стилю и жанру, что дает возможность каждому поступающему полнее проявить способности, широту своего творческого диапазона. На экзамене оценивается глубина понимания исполняемого произведения и способность заинтересовать им слушателей. Цель программы выявить способность абитуриента к образному мышлению, богатство его воображения, вкус, особенности сценического темперамента, степень эмоциональности, умение передать характерность, почувствовать юмор или драматизм ситуации. - этюды: импровизационное исполнение несложных сценических этюдов на темы, предложенные комиссией в ходе экзамена; - технические возможности поступающего: речь, пластика, вокал: проверяется музыкальность, чувство ритма, пластичность и речеголосовые данные. Обязательное требование – отсутствие органических недостатков речи и голоса. Поступающим могут предложить спеть по собственному выбору песню, исполнить какой-либо танец, участвовать в выполнении специальных упражнений по проверке пластичности. При себе иметь спортивный костюм и обувь.
Коллоквиум (собеседование, устно) проводится для ознакомления с культурным уровнем абитуриента, его эстетическими взглядами, выявления знаний абитуриентом драматургии, литературы, истории искусства, истории театра (в частности, Театра имени Евгения Вахтангова). (Перечень вопросов размещен на сайте Театрального института им. Б. Щукина по адресу https://www.htvs.ru/abitur/special/vstupitelnye-ispytaniya/).
