ПОСТ-РЕЛИЗ
Республиканской научно-практической конференции 
«Дополнительное образование детей в области искусств: 
современные ведущие практики и перспективы развития»

23 апреля 2023 года на базе ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж состоялась Республиканская научно-практическая конференция «Дополнительное образование детей в области искусств: современные ведущие практики и перспективы развития» с участием первого заместителя министра культуры Республики Башкортостан Натальи Михайловны Лапшиной. В здании колледжа в 2024 году была завершена реконструкция, которая проходила в рамках Национального проекта «Культура».
Конференция проводилась в целях повышения качества образования в образовательных учреждениях сферы культуры Республики Башкортостан, сохранения лучших традиций и выявления инновационных методов и технологий обучения, повышения качества подготовки материалов к Общероссийским конкурсам, обмена опытом руководящих и педагогических работников образовательных учреждений сферы культуры, усиления роли института наставничества и профориентационной работы среди обучающихся.
Конференция началась с приветственного слова Натальи Михайловны, которая рассказала об актуальных направлениях деятельности, включая создание в структуре Министерстве культуры Российской Федерации Департамента воспитательной работы, просветительских проектов и специальных образовательных программ в сфере культуры во главе с заместителем министра культуры С.В. Першиным, отметила особую значимость в настоящее время духовно-нравственного и  патриотического воспитания подрастающего поколения, подчеркнула необходимость подготовки педагогов-наставников и профориентации обучающихся.
В ходе конференции прошли выступления отдельных кандидатов на участие в I туре ежегодных Общероссийских конкурсов «Лучшая детская школа искусств», «Лучший преподаватель детской школы искусств», учредителем которых является Министерство культуры Российской Федерации. 
Директора ДШИ Илишевского района, ДМШ г. Кумертау, ДШИ № 1 ЗАТО г. Межгорье, ДШИ №2 г. Октябрьский, методист ДШИ им. С. Абдуллина Зианчуринского района в своих выступлениях представили видеоролик «Экскурсия по ДШИ» и презентацию Программы развития ДШИ и значимого творческого проекта, реализуемого школой. 
Преподаватели ДШИ Бижбулякского района, ДМШ г. Белорецк, ДМШ г, Кумертау, ДШИ №1 г. Октябрьский выступили с самопрезентацией о педагогической, методической и творческой деятельности; рассказали о своих лучших обучающихся (выпускниках), их достижениях с демонстрацией части конкурсной видеозаписи «Мой лучший ученик». Также преподаватели провели часть открытого урока со своим(и) учащимся(ися) и представили методические комментарии к уроку.
Завершилась конференция концертными номерами творческих коллективов студентов и преподавателей Октябрьского музыкального колледжа.
[bookmark: _GoBack]В работе конференции приняли участие 130 руководящих и педагогических работников детских музыкальных, художественных, хореографических школ и школ искусств, профессиональных образовательных учреждений сферы культуры республики.
Мероприятие проводилось в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан на 2025 год Республиканским учебно-методическим центром по образованию Минкультуры РБ и Октябрьским музыкальным колледжем.

