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    Площадка № 01 -  Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы», г.Уфа; 
   Площадка № 02 Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный университет», г. Уфа;
   Площадка № 03 Башкирский историко-культурный центр «Темясово» МР Баймакский район Республики Башкортостан, площадка Сибайский институт Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный университет», г. Сибай; 
  Площадка № 04 Историко-культурный центр «Никольский храм» МР Краснокамский район Республики Башкортостан, площадка Нефтекамский институт филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный университет», г.Нефтекамск;     
     Площадка № 05 Марийский историко-культурный центр МР Мишкинский район Республики Башкортостан, площадка Бирский филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный университет», г. Бирск;
    Площадка № 06 Стерлитамакский филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный университет», г. Стерлитамак; 
    Площадка № 07 Московский Государственный Университет Технологий и Управления имени К.Г. Разумовского (Первый казачий университет) Башкирский институт технологий и управления филиал в г. Мелеуз; 
    Площадка № 08 Башкирский институт социальных технологий (филиал) образовательного учреждения профсоюзов высшего образования «Академия труда и социальных отношений», г. Уфа; 
     Площадка №09  ГБПОУ Уфимский многопрофильный профессиональный колледж; 
    Площадка №010 ГАПОУ Стерлитамакский многопрофильный профессиональный колледж; 
  Площадка № 011 ГБПОУ Нефтекамский педагогический колледж; 
  Площадка № 012 ГБПОУ Месягутовский педагогический колледж. 
