ПРЕСС-РЕЛИЗ
XI Всероссийского конкурса хоровых дирижеров

имени Шамиля Ибрагимова
В Уфе с 27 по 28 марта пройдут второй и третий туры XI Всероссийского конкурса хоровых дирижеров имени Шамиля Ибрагимова.
Творческое мероприятие проводится с 1995 года и направлено на пропаганду классической и современной хоровой музыки, творчества башкирских композиторов, развитие хорового дирижирования и искусства хорового пения, выявление талантливых хоровых дирижеров, создание дополнительного стимула в воспитании молодых дирижеров, повышение качества подготовки специалистов, обмен педагогическим опытом, расширение творческих контактов. 
Для участия в конкурсе в категории А (студенты III-IV курсов профессиональных образовательных учреждений, а также обучающиеся подготовительных отделений образовательных учреждений высшего образования сферы культуры и искусства) подано 26 заявок. Впервые за всю историю состязание проводится в категории В (студенты образовательных организаций высшего образования – уровни бакалавриата и специалитета). Для участия в данной категории оргкомитетом получено 16 заявок. Достаточно обширна география участников. Помимо учебных заведений Башкортостана – Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, Уфимского училища искусств (колледжа), музыкальных колледжей городов Октябрьский, Салават, Учалы – поданы заявки от обучающихся колледжей и вузов городов Бузулук, Екатеринбург, Магнитогорск, Махачкала, Москва, Пермь, Ростов на Дону, Санкт-Петербург, Саратов, Томск. Кроме того, в конкурсе принимает участие представитель Белорусской государственной академии музыки.

В нынешнем году мероприятие посвящёно двум знаменательным датам – 185-летию со дня рождения М.П. Мусоргского и 180-летию со дня рождения Н.А. Римского-Корсакова. В связи с этим в рамках первого тура (представление видеозаписи дирижирования программы под рояль) конкурсанты представляют обязательные произведения. Для категории А (студенты, обучающиеся по программам среднего профессионального образования) необходимо включение в программу любого произведения указанных композиторов. Студенты вузов демонстрируют дирижирование фрагмента сцены под Кромами из 4 действия оперы «Борис Годунов».
Жюри конкурса возглавляет заведующая кафедрой хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан,  заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш. Бабича, профессор Алсу Афгановна Хасбиуллина. В работе жюри принимают участие: проректор по проектно-творческой работе Магнитогорской государственной консерватории (академии) имени М. И. Глинки (МаГК), заведующая кафедрой дирижирования, профессор МаГК Евгения Александровна Кравченко; доцент кафедры дирижирования Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова (СГК), заведующий отделением «Хоровое дирижирование» музыкального училища при консерватории, преподаватель хоровых дисциплин школы имени Л.И. Шугома при СГК, кандидат искусствоведения Оксана Сергеевна Барабаш; заместитель декана музыкального факультета, профессор кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З. Исмагилова, отличник образования Республики Башкортостан Наталья Евгеньевна Буткевич; доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З.Исмагилова, генеральный директор Башкирского государственного академического театра оперы и балета, заслуженный артист Республики Башкортостан Александр Леонидович Алексеев. 
Для участия во втором туре конкурса жюри выбрало по 12 участников в каждой из категорий. В рамках тура конкурсанты категории А представят работу с хором при участии женского хора Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова. В категории В творческой базой для работы с хором станет Государственная академическая хоровая капелла Республики Башкортостан им. Т. Сайфуллина.
Мероприятие проводится в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, Республиканского учебно-методического центра по образованию Минкультуры РБ и Уфимского государственного института искусств им.З. Исмагилова в рамках Международного конкурса-фестиваля "Арт-искусство", включенного, согласно приказа Минпросвещения России от 31.08.2023 № 649, в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2023/24 учебный год.
Информационную поддержку конкурсу обеспечивает Хоровой портал России. 
