ПОСТ-РЕЛИЗ
XII Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов

«Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова

13-14 апреля 2024 г.

13-14 апреля на базе Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова прошёл финальный этап XII Всероссийского конкурса-фестиваля детских хоровых коллективов «Хоровая радуга» имени Шавката Бикмухаметова.
Творческое мероприятие направлено на сохранение и развитие традиций хорового пения, совершенствование исполнительского мастерства детских хоровых коллективов, развитие духовно-патриотических качеств у детей и подростков, повышение профессионального мастерства хормейстеров.

В финальном этапе конкурса-фестиваля приняли участие 39 хоровых коллективов общеобразовательных школ, детских музыкальных школ и школ искусств. 
В мероприятии приняли участие коллективы из городов республики Нефтекамск, Октябрьский, Сибай, Стерлитамак, Уфа, а также города Тольятти. Кроме того, были представлены хоры из Аургазинского, Бакалинского, Белебеевского, Белорецкого, Бирского, Иглинского, Илишевского, Кармаскалинского, Туймазинского, Учалинского, Хайбуллинского районов Республики Башкортостан.
В этом году мероприятие посвящёно 450-летию основания г. Уфа. В связи с этим в обязательной части программы конкурсных выступлений были исполнены произведения башкирских авторов. Кроме того, ряд коллективов представили сочинения известного петербургского композитора Сергея Екимова, чьи произведения были рекомендованы для исполнения согласно положению о конкурсе-фестивале. 
Жюри конкурса возглавила заведующий кафедрой хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, художественный руководитель и главный дирижер Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т.Сайфуллина, руководитель филиала Всероссийского хорового общества в Республике Башкортостан, заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Государственной республиканской молодежной премии имени Ш.Бабича, профессор Алсу Афгановна Хасбиуллина. В составе жюри приняли участие: заместитель декана музыкального факультета, профессор кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, отличник образования Республики Башкортостан Наталья Евгеньевна Буткевич; доцент кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З.Исмагилова, генеральный директор Башкирского государственного академического театра оперы и балета, заслуженный артист Республики Башкортостан Александр Леонидович Алексеев; старший преподаватель кафедры хорового дирижирования Уфимского государственного института искусств имени З.Исмагилова, хормейстер и солист Государственной академической хоровой капеллы Республики Башкортостан им. Т.Сайфуллина, руководитель вокальной группы «Фэста», лауреат международного конкурса Гузель Мингажевна Хафизова.
По итогам конкурса-фестиваля обладателем Гран-при стал старший хор «Доминанта» детской школы искусств г. Стерлитамак (руководитель – Ирина Евсюгова, концертмейстер – Александра Кузнецова), который так же был удостоен специального диплома «За лучшее исполнение произведения Сергея Екимова». Кроме того, коллектив был приглашен к участию в авторском вечере композитора, который состоялся 20 апреля в Уфимском государственном институте искусств имени Загира Исмагилова, при участии Сергея Екимова. Лауреатами I степени стали 6 коллективов, лауреатами II степени – 8 коллективов, лауреатами III степени – 12, дипломантами стали – 12, коллективов, а также 2 коллектива были удостоены спец.дипломами.
Дипломом конкурса-фестиваля «За лучшее исполнение произведения башкирского автора» награждён хор младших классов «Радуга» детской музыкальной школы № 6 г. Уфа (руководитель – Светлана Рахимоваа, концертмейстер – Гузэль Рамазанова), также дипломом за концертмейстерское мастерство отмечено 4 концертмейстера.
Организаторы конкурса – ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ и Уфимский государственный институт искусств им.Загира Исмагилова.
