Отчет о проведении 
IX Республиканского конкурса творческих, научных, методических работ педагогических работников образовательных учреждений сферы культуры

С мая по ноябрь 2024 года проходил IX Республиканский конкурс творческих, научных, методических работ педагогических работников образовательных учреждений сферы культуры.
Это традиционное творческое мероприятие направлено на совершенствование организации образовательного процесса, форм и методов обучения в образовательных учреждениях сферы культуры, обновление содержания художественного образования, стимулирование творческой активности педагогических работников образовательных учреждений сферы культуры, повышение профессионального уровня педагогических работников системы художественного образования, выявление, обобщение и распространение актуальных и перспективных педагогических методик и технологий.
Конкурс проводился по двум группам:
– «Педагогические работники детских школ искусств» (детских музыкальных, художественных, хореографической школ);
– «Педагогические работники профессиональных образовательных учреждений (ПОУ) сферы культуры».
В каждой группе две номинации:
– «Методическая разработка;
– «Нотный сборник».
Жюри, в состав которого были приглашены видные деятели культуры и искусств Республики Башкортостан, рассмотрело 26 конкурсных работ педагогических работников образовательных учреждений Республики Башкортостан (22 участника – преподаватели ДШИ и 4 участника – преподаватели ПОУ).
Традиционно возглавила жюри профессор, заведующий кафедрой истории музыки Уфимского государственного института искусств им.З.Исмагилова, кандидат искусствоведения, заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, член Союза композиторов Российской Федерации и Республики Башкортостан, обладатель Почетной грамоты Министерства культуры Российской Федерации, обладатель золотой медали ВДНХ СССР Платонова Светлана Михайловна.
По итогам победителями, лауреатами I степени, стали 2 преподавателя:
в номинации «Нотный сборник»:
Ахметгалиева Айгуль Салаватовна, ДШИ муниципального района Уфимский район РБ – «Фонохрестоматия к песням композиторов Республики Башкортостан в детской школе искусств и детской музыкальной школе»;
в номинации «Методическая разработка»:
Марущак Ольга Анатольевна, ДМШ № 3 городского округа город Стерлитамак РБ – «Особенности обучения детей с ОВЗ в ДМШ и ДШИ».
[bookmark: _GoBack]Всего 15 участников стали лауреатами 1-3 степеней, 4 – дипломантами, 6 участников получили сертификаты за участие в конкурсе, 1 работа не соответствует требованиям.
Работы лауреатов I степени в соответствии с Положением о конкурсе будут изданы в ГБУКИ РУМЦ Минкультуры РБ. Работы лауреатов II и III степеней также могут быть изданы, но при условии доработки текста согласно замечаниям жюри.
Мероприятие проводилось в соответствии с планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ на 2024 год.
