Пост-релиз
Регионального этапа Общероссийских конкурсов
«Лучшая детская школа искусств», 
«Лучший преподаватель детской школы искусств»
2025 года

Подведены итоги I регионального этапа Общероссийских конкурсов «Лучшая детская школа искусств» и «Лучший преподаватель детской школы искусств» 2025 года. 
[bookmark: _GoBack]22 мая состоялось заседание Отборочной комиссии I этапа Общероссийских конкурсов «Лучшая детская школа искусств» и «Лучший преподаватель детской школы искусств». Учредителем этих престижных конкурсов является Министерство культуры Российской Федерации. Конкурсы направлены на сохранение и развитие системы художественного образования в Российской Федерации, поддержку детских школ искусств, выявление и поддержку лучших преподавателей детских школ искусств.
1. Общероссийский конкурс «Лучшая детская школа искусств»
На рассмотрение комиссии были представлены материалы двенадцати детских школ искусств Республики Башкортостан:
[bookmark: _Hlk198912953]– 5 школ в номинации «Лучшая сельская детская школа искусств» ДШИ им.С.Абдуллина МР Зианчуринский район, Иглинская ДМШ им.М.Хисматуллина МР Иглинский район, ДШИ МР Илишевский район, ДШИ МР Стерлибашевский район;
– 8 школ в номинации «Лучшая детская школа искусств» ДШИ им.Г.Сулейманова МР Баймакский район, ДШИ №1 г.Белебея, ДШИ МР Ишимбайский район, ДМШ г.Кумертау, ДШИ №1 ЗАТО Межгорья, ДШИ №2 г.Октябрьский, ДМШ г.Сибай, ДШИ им.А.Искужина г.Уфа.
Рассмотрев представленные документы, Отборочная комиссия определила двух победителей I этапа конкурса в номинациях:
Лучшая сельская детская школа искусств
1. Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан
Лучшая детская школа искусств
2. Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

2. Общероссийский конкурс «Лучший преподаватель детской школы искусств»
[bookmark: _Hlk198913186]На рассмотрение комиссии были представлены 19 кандидатур преподавателей; 5 человек в номинации «Лучший молодой преподаватель детской школы искусств» и 14 человек в номинации «Лучший преподаватель детской школы искусств» из муниципальных районов: Архангельский, Бижбулякский, Белорецкий, Благовещенский, Илишевский, Ишимбайский, Мелеузовский, Мишкинский, Салаватский, Туймазинский (ДШИ с.Субхангулово), городов Агидель, Белебей- 2 чел., Кумертау, Октябрьский, Сибай, Уфа – 2 чел.
Рассмотрев представленные документы, Отборочная комиссия определила двух победителей I этапа конкурса:
«Лучший молодой преподаватель детской школы искусств»
Ким Лина Альбертовна – преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская музыкальная школа г. Белорецк муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.
«Лучший преподаватель детской школы искусств»
Кувшинова Ирина Викторовна – преподаватель муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа» городского округа город Кумертау.
Материалы победителей регионального этапа будут направлены в г.Москва для участия во II этапе конкурсов.
Следует отметить, что конкурсы проводятся в три этапа: I этап – региональный этап; II – окружной этап; III – федеральный этап (финал), которые включают представление объемных информационных, фото- и видеоматериалов о деятельности детских школ искусств, преподавателей и их учащихся, в том числе видеопрезентации школы, видеозаписей открытых уроков и выступлений лучших учеников. На 2-ом и 3-ем этапах предполагаются выступления руководителей школ с презентацией проекта и программы развития школы; выступления преподавателей с самопрезентацией, показ открытого урока с незнакомыми учащимися, участие в методическом семинаре, а также презентация творческого, образовательного или методического проекта и ответы на вопросы жюри. На 3 этапе конкурсантов оценивает Большое жюри, в состав которого входят выдающиеся деятели отечественного искусства и культуры.

