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Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин»


11 апреля 2025 года на базе ГБПОУ РБ Башкирский хореографический колледж имени Рудольфа Нуреева прошел заключительный этап Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин» в очном формате.
Творческое мероприятие направлено на выявление и поддержку одаренных детей, содействие развитию детского хореографического творчества в Республике Башкортостан, ознакомление с новыми тенденциями в преподавании хореографии, обмен педагогическим опытом преподавателей.
Конкурс проводился в три этапа по номинациям «Сольные исполнители» и «Ансамбли». В отборочных этапах, которые проводились в детских хореографических школах и хореографических отделениях детских музыкальных школ и школ искусств Республики Башкортостан в феврале 2025 года, приняли участие более 1500 обучающихся. II этап – республиканский – был проведен в дистанционном формате в марте 2025 года, для участия в следующем этапе были отобраны конкурсанты, продемонстрировавшие высокий уровень исполнительского мастерства посредством демонстрации видеозаписи своего выступления.
[bookmark: _GoBack]По итогам III – заключительного – этапа конкурса обладателем Гран-при стал Народный ансамбль танца "Контраст" (старшая группа), Детская хореографическая школа г. Кумертау, руководитель – Кондратьева Светлана Павловна, педагоги-репетиторы – Климов Кирилл Денисович, Бармаков Андрей Витальевич, концертмейстер – Саляхова Лилия Мигдатовна. Лауреатами I степени стали 14 участников (8 солистов и 6 коллективов), лауреатами II степени стали 19 участников (4 солиста и 15 коллективов), лауреатами III степени стали 11 участников (3 солиста и 8 коллективов), дипломантами конкурса стали 23 участника.
Обладателю Гран-при и Лауреатам 1 степени будут вручены денежные премии от Республиканского учебно-методического центра по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан.
В рамках конкурса также состоялся круглый стол с членами жюри конкурса.
Мероприятие прошло в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планами работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан и ГБПОУ РБ Башкирский хореографический колледж имени Рудольфа Нуреева на 2025 год.
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