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Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин»


11 апреля 2025 года на базе ГБПОУ РБ Башкирский хореографический колледж имени Рудольфа Нуреева пройдет заключительный этап Республиканского конкурса хореографического искусства среди учащихся детских школ искусств «Афарин» в очном формате.
Творческое мероприятие направлено на выявление и поддержку одаренных детей, содействие развитию детского хореографического творчества Республики Башкортостан, ознакомление с новыми тенденциями в преподавании хореографии, обмен педагогическим опытом преподавателей.
Конкурс проводится в три этапа по номинациям «Сольные исполнители» и «Ансамбли». В отборочных этапах, которые проводились в детских хореографических школах и хореографических отделениях детских музыкальных школ и школ искусств Республики Башкортостан, в феврале 2025 года приняли участие более 1500 обучающихся. II этап – республиканский – был проведен в дистанционном формате в марте 2025 года, для участия в следующем этапе были отобраны конкурсанты, продемонстрировавшие высокий уровень исполнительского мастерства посредством демонстрации видеозаписи своего выступления. По итогам III этапа – заключительного – будут определены победители – обладатели Гран-при, лауреаты и дипломанты конкурса.
Выступления хореографических коллективов и сольных исполнителей в трех возрастных группах будет оценивать жюри из представителей Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова и Башкирского хореографического колледжа им. Р. Нуреева. Возглавляет жюри заведующий кафедрой хореографического искусства Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, доцент, заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, кандидат искусствоведения Олия Галеевна Вильданова.
[bookmark: _GoBack]Список участников и тайминг проведения III заключительного этапа будет размещен на официальном сайте РУМЦ Минкультуры РБ rumcrb.ucoz.ru (страница «КОНКУРСЫ, ВЫСТАВКИ»), в социальной сети ВКонтакте и направлен в образовательные учреждения после 1 апреля 2025 г.
Мероприятие проводится в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан, планом работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Министерства культуры Республики Башкортостан на 2025 год.
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