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Всероссийский конкурс-выставка детского художественного творчества «Крылатые легенды народов мира» 
(по мотивам народных сказок, сказаний, эпосов, мифов, легенд), 
посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

5 апреля 2025 года на базе Детской художественной школы №1 г. Стерлитамак состоялся Всероссийский конкурс-выставка детского художественного творчества «Крылатые легенды народов мира» (по мотивам народных сказок, сказаний, эпосов, мифов, легенд), посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Одна из тем конкурса «Защитники Отечества» раскрывает образы героев-защитников в сказаниях, легендах, мифах народов мира.
Проект направлен на выявление и поддержку одаренных детей и талантливой молодежи, развитие и популяризацию детского художественного творчества, изучение исторического наследия народов мира (мифы, легенды, сказания, эпосы), выявление и распространение инновационных направлений в преподавании изобразительного искусства, получение новых знаний в ходе самостоятельного исследования обучающимися творчества художников.
Конкурс-выставка существует уже девять лет и является подлинным отображением состояния и развития художественного творчества детей в ДХШ и художественных отделениях ДШИ Башкортостана и регионов России.
На конкурс было представлено 3209 тематических работ, выполненных юными художниками от 5 до 17 лет в различных номинациях: Декоративно-прикладное творчество; Батик (роспись ткани); Керамика авторская; Аппликация, коллаж; Папье-маше; Войлок (панно); Кукла войлочная и текстильная; Текстиль; Резьба по дереву; Художественная обработка соломки; Бумажное литье (конгрев); Графика (черно-белая, цветная, печатная); Живопись; Искусствоведение: эссе.
С каждым конкурсом расширяется география участников. В IX конкурсе традиционно активное участие приняла наша республика, это 52 учреждения дополнительного образования из населенных пунктов Уфа, Стерлитамак, Акъяр, Агидель, Баймак, Белорецк, Белебей, Бирск, Благовещенск, Бурибай, Давлеканово, Дюртюли, Ишимбай, Кумертау, Мелеуз, Нефтекамск, Октябрьский, Сибай, Стерлибашево, Чишмы, Чекмагуш и др.
Россия представлена 46 организациями из регионов: Астраханская, Архангельская, Белгородская, Брянская, Иркутская, Калининградская, Кемеровская, Липецкая, Мурманская, Оренбургская, Омская, Новосибирская, Свердловская, Рязанская, Челябинская, Ярославская области, Республики Карелия, Мордовия, Татарстан, Удмуртия, Красноярский и Хабаровский края, ЯНАО и ХМАО-Югра.
В который раз откликнулись на наше приглашение ребята из Беларуси и Казахстана.
Профессиональное жюри под председательством Рафаэля Кадырова, члена Союза художников Российской Федерации, заслуженного художника Российской Федерации и Республики Башкортостан, члена правления Регионального отделения Всероссийской творческой общественной организации Союз художников Республики Башкортостан, лауреата Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева, обладателя Серебряного наградного знака «Духовность, традиции, мастерство» Секретариата Союза художников Российской Федерации, директора картинной галереи г. Ишимбай рассмотрело более 3 тысяч работ в различных номинациях и четырех возрастных категориях: 5-7; 8-10; 11-13; 14-17 лет (итоги конкурса будут размещены на сайтах ГБУКИ РУМЦ Минкультуры РБ https://rumcrb.ucoz.ru/ и ДХШ №1 г. Стерлитамак https://rbart1.ru/konkursy/).
Гран-при конкурса единодушным мнением жюри признан арт-объект из лозы и войлока «Запретный узел» Зубайдуллиной Розалии из ДХШ №1 г. Стерлитамак (преподаватель Мухамедьярова Г.Т.).
11 апреля в 15.00 часов в Стерлитамакской картинной галерее, филиале Башкирского государственного художественного музея им. Нестерова (г. Стерлитамак, ул. Коммунистическая, 84), состояллось открытие выставки лучших работ конкурса и награждение победителей и призеров.
Мероприятие прошло в соответствии с планами работы ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ и МАУДО Детская художественная школа №1 городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на 2025 год.

