ПОСТ-РЕЛИЗ
[bookmark: _Hlk196482102]Республиканского конкурса по музыкально-теоретическим дисциплинам среди учащихся и студентов профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан, посвящённого юбилею И.С. Баха,
«Не ручей, а море должно быть ему имя»

29 апреля 2025 года в Уфимском государственном институте искусств имени Загира Исмагилова состоялся Республиканский конкурс по музыкально-теоретическим дисциплинам среди учащихся и студентов профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Республики Башкортостан, посвящённый юбилею И.С. Баха, «Не ручей, а море должно быть ему имя». 
[bookmark: _GoBack]В конкурсе приняли участие 5 команд в номинации «Командное первенство» (состав команды 5 человек) и 17  конкурсантов в номинациях «Личное первенство» из колледжей сферы культуры Республики Башкортостан: Октябрьский музыкальный колледж, Салаватский музыкальный колледж, Средний специальный музыкальный колледж, Уфимское училище искусств (колледж), Учалинский колледж искусств и культуры им. С. Низаметдинова. В конкурсе приняли участие также обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья.
Конкурсные состязания оценивало компетентное жюри под председательством профессора Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, заведующего кафедрой истории музыки, кандидата искусствоведения, заслуженного деятеля искусств Республики Башкортостан, члена Союза композиторов Российской Федерации и Республики Башкортостан, обладателя медали «За трудовые заслуги» Светланы Михайловны Платоновой.
Члены жюри: профессор, заведующий кафедрой теории музыки УГИИ им. З. Исмагилова, доктор искусствоведения, заслуженный работник образования Республики Башкортостан, заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан Алексеева Ирина Васильевна; профессор кафедры истории музыки УГИИ им. З. Исмагилова, кандидат искусствоведения, заслуженный работник образования Республики Башкортостан Махней Светлана Ивановна; доцент кафедры истории музыки УГИИ им. З. Исмагилова, кандидат искусствоведения Садуова Алия Талгатовна. Члены жюри являются также разработчиками конкурсных заданий.
По итогам конкурса победителями (лауреатами I степени) стали: в номинации «Командное первенство» – команда «Кофейная кантата» ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж, в номинации «Личное первенство» в Музыкально-историческом разделе – Вахитов Тагир ГБПОУ РБ Средний специальный музыкальный колледж, в Музыкально-теоретическом разделе - Ченакаева София ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж. Лауреаты I степени награждены Дипломом лауреата и денежной премией. В «Командном первенстве» Лауреатом I степени стала 1 команда, Лауреатам II степени – 2 команды, лауреатами III степени – 2 команды. В «личных первенствах» Лауреатами I степени стали 2 участника, Лауреатами II степени – 4 участника, лауреатами III степени – 4 участника, дипломантами – 7 участников.
Мероприятие проводится в соответствии с планом основных мероприятий Министерства культуры Республики Башкортостан на 2025 год ГБУКИ Республиканский учебно-методический центр по образованию Минкультуры РБ и ФГБОУВО Уфимский государственный институт искусств им. З. Исмагилова.
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