                                                Приложение № 2
к Положению о конкурсе детского рисунка
«Я узнал, что у меня есть огромная семья...»
 Права на использование материалов
      Направляя работы для участия в конкурсе детского рисунка «Я узнал, что у меня есть огромная семья...» Участники предоставляют Организаторам Конкурса, право на использование изобразительных материалов, предоставленных Участником конкурса без получения специального согласия на каждый случай использования и без выплаты какого-либо денежного вознаграждения.
     Факт участия в конкурсе детского рисунка «Я узнал, что у меня есть огромная семья...» предусматривает, что его Участники согласны, что их имена, фамилии, иные персональные данные, их фотографии, интервью и другие материалы могут быть использованы Организаторами Конкурса в рекламных и информационных целях, в том числе на телевидении, радио, в прессе, интернете и других СМИ и для изготовления графических материалов без выплаты им какой-либо денежной компенсации. Все исключительные права на такие интервью и фотографии будут принадлежать Организаторам.
Участник конкурса детского рисунка «Я узнал, что у меня есть огромная семья...» разрешает безвозмездное использование фотографий своих работ без дополнительного согласования, с передачей Организаторам следующих прав:
●  право на обнародование работ, т.е. на сообщение произведения в какой-либо форме или каким-либо способом неопределенному кругу лиц;
●   право на воспроизведение работ;
●   право на распространение работ;
●   право на публичный показ работ;
●   право на доведение работ до всеобщего сведения;
●  право на снабжение произведений при их использовании иллюстрациями, предисловием, комментариями или какими бы то ни было пояснениями;
●  право на экспонирование работ.
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